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I. UVOD 
 
 Cilj ovog Programa je utvrđivanje sadržaja, cjeline i načina zadovoljavanja potreba i 
interesa Brodsko-posavske županije u oblasti sporta, kao i utvrđivanje kriterija i mjerila za 

sufinanciranje i ocjenjivanja podnesenih programa. 
 Sport je djelatnost kojom se djeci, mladeži i građanima omogućuje zadovoljavanje 

potreba za kretanjem i igrom, razvojem sposobnosti, osobina i sportskih znanja, te očuvanja i 
unapređenja psihofizičkih sposobnosti. 
 Sport kao društvena djelatnost od posebnog je interesa za odgoj i skladan razvoj djece 

i mladeži, ali i za zadovoljavanje potreba i interesa odraslih, te njegovom pozitivnom učinku 
na zaštitu i poboljšanje kvaliteta uopće. 
 Sport i sportska djelatnost u suvremenom svijetu, pa tako i u Republici Hrvatskoj i našoj 
Županiji, prestaje biti igra za zabavu, već je sve više svakodnevna potreba čovjeka i djelatnost 
od interesa. 
 Osnovno polazište na kojima treba da se temelji i razvija sport i sportska kultura je: 
bavljenje sportom što je privatna stvar i slobodan izbor svakog pojedinca-građana i obitelji, 
kada je riječ o malodobnoj djeci i mladeži, koji su istovremeno nositelji i konzumenti sporta i 

sportske kulture. Sport u cjelini i djelatnost iz oblasti sporta, vrednuju se na tržištu. Cilj 
financiranja sporta i sportske kulture, zajedničkim sredstvima je stvaranje uvjeta, poticaj za 

bavljenjem sportom, te razvoj sporta i sportske kulture na području Županije. Bavljenje 
sportom i podizanje opće sportske kulture na viši stupanj razvoja od općeg je i posebnog 
društvenog interesa, kako općina i gradova tako i Županije i Republike Hrvatske a isto i građana 

koji tom društvu pripadaju. 
 Zbog toga, Zakon o sportu, indirektno ali neupitno definira sportsku djelatnost i kao 

gospodarsku djelatnost u kojoj se teži postizavanju dobiti ili nekog drugog ekonomskog 
uspjeha. 

Prihvaćajući javno značenje sporta u svijetu kao i Zakon o sportu Republike Hrvatske, 

Zajednica športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije, putem Programa javnih 
potreba u sportu, kao cjelovitog i osnovnog dokumenta, želi da ta obilježja sporta dođu do još 

većeg izražaja u našoj Županiji. 
 Program javnih potreba sporta Brodsko-posavske županije za 2019. godinu 
predstavljen u ovom dokumentu, sažetak je raznolikih i brojnih aktivnosti Zajednice športskih 

udruga i saveza Brodsko-posavske županije i sportskih saveza, te udruga koje nemaju 
osnovane saveze kroz koje se ostvaruju postavljeni strateški i godišnji ciljevi, te svrsishodnost 
postojanja i rada najviših institucija županijskog sporta. 

 Te se aktivnosti odvijaju u skladu s trajnim ciljevima promicanja sportskih vrijednosti, 
stvaranja boljih uvjeta za bavljenje sportom i po mogućnosti postizanja vrhunskih sportskih 

rezultata, uključenja što većeg broja sudionika u sportske programe, odgoj mladeži u duhu 
olimpizma, predstavljanje i promicanje Županije na razini Republike Hrvatske u Europi i Svijetu, 
te osvajanje najviših odličja na svim značajnim međunarodnim natjecanjima. 

 Svaka institucija u ovom sportskom sustavu ima svoj značaj i preuzima odgovornost da 
se planirani programi donesu i provedu na najbolji mogući način, a Zajednica športskih udruga 

i saveza Brodsko-posavske županije primjenjujući usvojene kriterije objedinjava programske 
aktivnosti svih sudionika metodološki ih predstavlja na način koji omogućava kontinuitet 
praćenja kroz duže vremensko razdoblje. 

 Projicirani programski ciljevi neće biti ostvareni samim činom usvajanja ovog programa 
i financijskog plana, već će se ostvarivati tijekom godine kroz svakodnevnu aktivnost, te 
stalnim praćenjem, promišljanjem i unapređenjem svih relevantnih čimbenika. Pri tome je 

potrebna snažna potpora županijskih tijela, ostalih tijela lokalne uprave i samouprave i 
svekolike društvene javnosti. Zajednici športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije i 

ostalim sudionicima predstoji obveza i zadaća da usvojene programe provede na transparentan 
i planirani način. 



II. ZAKONSKE  ODREDBE 

 
 Stupanjem na snagu Zakona o sportu, propisane su i nove odredbe koje bi trebale 

značajno unaprijediti ukupan sustav sporta. Između ostalog ističemo slijedeće odredbe: 

- donošenje nacionalnog programa sporta, 
- osnivanje nacionalnog vijeća za sport kao najvišeg stručnog tijela, 

- uređivanje sporta djece i mladeži, 
- rješavanje statusa, prava i obveza kategoriziranih sportaša, 
- preoblikovanje sportskih klubova, 

- propisivanje planova izgradnje, obnavljanje i upravljanje sportskih građevina i dr. 
Sport na području Republike Hrvatske pa tako i naše Županije, djeluje temeljem Zakona 

o udrugama (NN br. 74/14). Zakona o sportu (NN br. 85/15. i 19/16.)   i drugih zakona koji su 
u svezi sa sportskom djelatnošću. 

 Na sportsku djelatnost u okvirima Programa javnih potreba, primjenjuju se i drugi 

zakonski propisi Republike Hrvatske s kojima Zakon o sportu čini povezanu i neodvojivu cjelinu. 
 Odredbama Zakona o sportu Republike Hrvatske, Zajednica športskih udruga i saveza 

Brodsko-posavska županije prikuplja, objedinjuje i usklađuje Programe sportskih udruga, te 

izrađuje prijedlog Programa javnih potreba u sportu Brodsko-posavske županije koji upućuje 
Županu,  koji ga u konačnoj verziji, daje na razmatranje, ocjenu kvalitete i donošenje Skupštini 

Brodsko-posavske županije, zajedno sa Financijskim planom Zajednice za 2019. godinu. 
 

III. ZAKON O SPORTU I ZAKON O UDRUGAMA 
 
Zakon o sportu (NN br. 85/15. i 19/16.) jedan je od onih koje s pravom nazivamo „dugo 

očekivani“. Potreba je njegova donošenja bila višestruka. Obveze osoba koje obavljaju 
sportsku djelatnost nisu bile jasno određene, a nije postojalo ni sustavno ustrojstvo, a ni mjere 
za poticanje sporta kod djece, mladeži i studenata. Pored toga, sportski sustav i važeći propisi 

o sportu nisu bili usklađeni sa sustavom sporta i propisima u Europskoj uniji i u ostalome 
svijetu, te je donošenje novoga Zakona o sportu bilo više nego opravdano. 

 Na prvome mjestu je izrada Nacionalnog programa sporta, strateškog dokumenta kojim 
se utvrđuje dugoročna politika razvoja sporta u Republici Hrvatskoj a koji uključuje stvaranje 
uvjeta za sve oblike bavljenja sportom, od programa stvaranja uvjeta u odgojno obrazovnom 

sustavu, preko stvaranja uvjeta za postizanje vrhunskih rezultata hrvatskih sportaša na 
međunarodnim natjecanjima pa do rekreativnoga bavljenja sportom svih građana radi zaštite 
i poboljšanja zdravlja. 

 Zakon predviđa i osnutak Nacionalnog vijeća za sport koje je u 2010. godini i osnovano, 
stručnog tijela koje brine za razvoj i kvalitetu sporta u Republici Hrvatskoj, a koje imenuje i 

razrješava Hrvatski sabor. To stručno tijelo utvrđuje prvenstvene projekte u sportu, raspravlja 
o pitanjima od najveće važnosti za sport te sukladno iskustvima iz Europske unije, predlaže i 
potiče donošenje mjera za promicanje sporta. 

 Temeljem novog Zakona o sportu, po prvi put, u Republici Hrvatskoj osnovan je 
Hrvatski školski športski savez, krovno tijelo koje skrbi o djeci u školskom sportu. Predviđa se 

posebna zdravstvena skrb za djecu koja se bave sportom u školi te njihovo praćenje i 
usmjeravanje u sustav sporta. Davanjem prvenstva u korištenju prostora škole školskim 
sportskim društvima u odnosu na vanjske korisnike, djeci se osigurava prostor za bavljenje 

sportom, a propisana potrebna stručna sprema za osobe koje rade s djecom u školskim 
sportskim klubovima jasno svjedoči o skrbi za djecu i za njihovu budućnost. 

Novina je Zakona i osnutak Hrvatske agencije za borbu protiv dopinga u sportu koja je 

također 2010. godine osnovana, specijalizirane ustanove zadužene za praćenje i provođenje 
međunarodnih ugovora o borbi protiv dopinga u sportu u Republici Hrvatskoj. 

Zakon predviđa i donošenje mreže sportskih građevina kojom će se odrediti planska 
izgradnja i obnova sportskih građevina te propisuje zabrana uklanjanja ili prenamjene površine 



predviđene za javne sportske građevine i javne sportske građevine za namjene koje nisu 

sportske djelatnosti. Prenamjena je moguća isključivo uz suglasnost Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta, uz pretpostavku da su prethodno ispunjeni zakonom određeni uvjeti. 

Zakon predviđa i ustrojavanje informacijskoga sustava u sportu radi uspostavljanja baze 

podataka, koja će služiti vrsnijem praćenju sportskog sustava. 
Zakon određuje koje se djelatnosti smatraju sportskim djelatnostima te propisane uvjete 

za njihovo obavljanje. Jednako tako, točno su i jasno određeni stručni poslovi u sportu i 
propisani potrebni uvjeti za njihovo obavljanje. 

Zakonom se na primjeren način rješavaju položaj, prava i obveze kategoriziranih sportaša, 

a predviđa se i potpora školarina za studij na visokome učilištu za vrhunske sportaše i posebni 
uvjeti školovanja. 

Zakon u sustav natjecanja uvodi i sportska dionička društva (u daljnjem tekstu s.d.d.) kao 
trgovačka društva koja, po uzoru na zemlje Europske unije, ocrtavaju posebnosti sporta. 
Zakonom se uvodi obveza preoblikovanja profesionalnih sportskih klubova u s.d.d. i to za 

sportske klubove u nogometu, košarci i rukometu, ukoliko oni ispunjavaju i ostale Zakonom 
propisane uvjete. Dragovoljno se mogu preoblikovati i svi ostali sportski klubovi, neovisno o 
tome radi li se o profesionalnim ili amaterskim sportskim klubovima i bez obzira u kojem se 

sportu natječu. Kroz navedeni sustav omogućava se otvaranje sportskih klubova prema tržištu 
kapitala, ali i uvođenju razvidnijeg poslovanja u sportskim klubovima što je ujedno i zahtjev 

krovnih međunarodnih sportskih organizacija. 
 

IV. FINANCIRANJE SPORTA 
 
 Prema odredbama Zakona o sportu, osnovu financiranja sporta čine prihodi koje pravne 

i fizičke osobe (koje obavljaju sportsku djelatnost) ostvare obavljanjem sportske djelatnosti, 
članarine koje ostvaruju sportske udruge, dio prihoda sredstva kojima jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave i Država pomažu obavljanje sportskih djelatnosti, te od 

privrednih subjekata. 
 U praksi jedini siguran oblik financiranja, odnosno sufinanciranja, su izdvajanja iz 

Proračuna općina, gradova i Županije, potpomognuti sredstvima Ministarstva znanosti 
obrazovanja i sporta, Hrvatskim olimpijskim odborom, nacionalnim savezima ili zainteresiranim 
gospodarskim subjektima i to u realizaciji pojedinih programa ili projekata. 

 Ovim načinom financiranja moguće je realizirati i složenije projekte uz podlogu 
kvalitetnih programa, te dobre komunikacije svih zainteresiranih za izvršenje i realizaciju 
programa. 

 Sport i sportska djelatnost prema odredbama Zakona o sportu financira se iz sljedećih 
prihoda: 

a. prihoda ostvarenih obavljanjem sportske djelatnosti, 
b. prihoda od članarine koju ostvaruju sportske udruge, 
c. dio prihoda od priređivanja igara na sreću, 

d. prihodi iz proračuna. 
 

 Program javnih potreba u sportu Brodsko-posavske županije i njegovo izvršenje 
financira se sredstvima koje osigurava Brodsko-posavska županija iz proračuna a prenose se 
na žiro račun Zajednice. 

 Zakonom o sportu propisano je da Zajednica kao predlagač ima ovlasti raspolaganja 
sredstvima za javne potrebe u sportu, ali i obvezu da u rokovima propisanim Zakonom o 
proračunu podnese izvješće o izvršenju Programa i utrošku sredstava Županu i Skupštini 

Brodsko-posavske županije. 
 Iako Zakon o sportu Republike Hrvatske izrekom nije naveo, izvori financiranja sporta 

su i prihodi od sponzorstva i dotacija. Nažalost, tim izvorima prihoda ne mogu se osigurati 
značajnija sredstva za još kvalitetniji razvoj sporta. 



 Proračunska sredstva namijenjena sportu zasigurno su nedovoljna za njegov značajniji 

i kvalitetniji razvoj a time i zadovoljiti iskazane programske potrebe odnosno zahtjeve velikog 
broja korisnika tih sredstava. 

 Kako bi se što objektivnije vrednovao svaki pojedini zahtjev korisnika, višegodišnja 

praksa je da se raspodjela i dodjela financijskih sredstava temelji na analizi pojedinačnog 
programa. Analiza svakog programa sadrži procjenu sljedećih elemenata: 

- razvijenost sporta u Županiji, Republici Hrvatskoj, Europi i Svijetu (broj klubova, 
sportaša), 

- ostvareni rezultati u protekloj natjecateljskoj sezoni (momčadski, pojedinačno, i 

mješovitog natjecanja), 
- broj kategoriziranih sportaša po rješenju Hrvatskog olimpijskog odbora, 

- tradicija i kontinuitet sudjelovanja u natjecanjima, 
- sustav natjecanja (masovnost, stupnjevanost, organiziranost), 
- stručni rad,  

- popularnost (gledateljstvo, medijska zastupljenost), 
- nositelj kvalitete, 
- važnost za tjelesno-zdravstvenu kulturu, 

- društveni i gospodarski interes, 
- da ispunjava obveze temeljem Zakona o sportu i Zakona o udrugama Republike 

Hrvatske. 
 

V.  PROGRAMSKI CILJEVI 
 
 Ciljevi Programa javnih potreba u sportu za 2019. godinu su: 

- poticanje i promicanje sporta, 
- zadržati postojeću kvalitetu kvalitetnog sporta Brodsko-posavske županije, 
- ulaganje u sport djece i mladeži  kroz programe izvan nastavnih i izvan školskih 

aktivnosti te učinkovitije organizirati sportske sadržaje posebice kroz Programe 
školskih sportskih klubova i sportske obuke te Saveza školskih sportskih klubova 

Brodsko-posavske županije,   
- poboljšati i unaprijediti uvjete za rad klubova i pripreme sportaša kako u kolektivnim 

tako i u individualnim sportovima, 

- unaprijediti sportsko-rekreacijsku aktivnost građana te poticati razvojne promjene 
sportske rekreacije odgovarajućim sportskim programima, skrbiti za sport i 
rekreaciju osoba s teškoćama u razvoju i osoba sa invaliditetom, 

- djelovanje Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije i 
sportskih saveza na području Brodsko-posavske županije, 

- osigurati i poboljšati skrb o općoj i posebnoj zdravstvenoj zaštiti, 
- veća skrb o školovanju stručnih kadrova i unapređenju stručnog rada, 
- unapređenje informacijske djelatnosti, 

- organizacijom međunarodnih sportskih priredbi, promicati ugled Brodsko-posavske 
županije. 

 

VI. JAVNE POTREBE 
 

 Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna Brodsko-posavske 
županije, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za Brodsko-posavsku županiju: 

a. poticanje i promicanje sporta, 

b. provođenje sportskih aktivnosti, djece i mladeži, 
c. djelovanje  sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza, 

d. sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zaštita 
sportaša, 



e. zapošljavanje osoba za objedinjenje stručnih poslova u sportu, 

f. sportsko rekreacijske aktivnosti građana, 
g. sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, 
h. planiranje izgradnje, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za 

Brodsko-posavsku županiju, 
i. provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u 

funkciji razvoja sporta. 
 Javne potrebe u sportu utvrđene su u odredbama Zakona o sportu Republike Hrvatske. 
 

 

VII. ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA I SAVEZA  

     BRODSKO-POSAVSKE  ŽUPANIJE 
 

 

1. REGISTRACIJA  ZAJEDNICE 
 

Zajednica športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije osnovana je na 
Osnivačkoj skupštini, koja je održana u Slavonskom Brodu 16. svibnja 1995. godine, kao 

neprofitna pravna osoba pod nazivom Savez športova županije Brodsko-posavske. 
 Zajednica je osnovana radi ostvarivanja potreba i interesa sportskih udruga i obavljanja 
sportske djelatnosti na području Brodsko-posavske županije. 

 Na redovitoj Skupštini Saveza športova županije Brodsko-posavske održanoj dana       
28. rujna 1998. godine donesena je odluka da tadašnji Savez sportova promjeni ime u 
Zajednica športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije. 

 Zajednici je izdano rješenje nadležnog tijela Brodsko-posavske županije broj: 2178-09-
02/98-01 da joj je odobreno djelovanje te da su normativna akta Zajednice usklađena s novim 

Zakonom o sportu i Zakonom o udrugama Republike Hrvatske. 
 Od Državnog zavoda za statistiku dostavljena nam je pisana obavijest o razvrstavanju 
poslovnog subjekta po djelatnostima. Brojčana  oznaka  pravno  ustrojbenog  oblika  Zajednice 

je 20.  Brojčana oznaka sportske djelatnosti je 92622,  a matični broj Zajednice je 1100629. 
OIB Zajednice je 74840917935. 

 Dana 18.rujna 2007. godine na 2. redovnoj sjednici Skupštine Zajednice donesen je 
novi Statut i Poslovnik o radu Zajednice usklađen sa Zakonom o sportu Republike Hrvatske 
(NN 85/15). 

 Budući je u 2014. godini stupio na snagu novi Zakon o udrugama Republike Hrvatske 
dužni smo bili sa 1.listopada 2015. uskladiti Statut Zajednice sa Zakonom o udrugama i 
Zakonom o sportu Republike Hrvatske. Statut Zajednice je donesen na 2. sjednici Skupštine 

Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije održanoj 2.srpnja 2015. 
godine i dostavljen Uredu opće uprave Brodsko-posavske županije na verifikaciju i daljnji 

postupak. Ured Državne uprave Brodsko-posavske županije, služba za opću upravu, dostavio 
je Zajednici Rješenje URBROJ:2178-01-03-01/1-16-2 od 10.03.2016., kojom je odobren Statut 
Zajednice na korištenje.            

   

2. OSNIVAČI  ZAJEDNICE 
 
 Osnivači Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije su njene 
članice odnosno sve registrirane sportske udruge i savezi s područja Brodsko-posavske 

županije i druge ustanove koje su osnovane radi obavljanja sportske djelatnosti, a koje su 
udružene u Zajednicu radi obavljanja sportske djelatnosti,  te  radi ostvarivanja zajedničkih 

potreba i interesa. 
 



3. DJELATNOST  ZAJEDNICE 
 
 Zajednica će svojim djelovanjem u idućem razdoblju pridonositi: razvitku i promicanju 
sporta na području županije, poticanju vrhunskog sportskog stvaralaštva i stvaranja uvjeta za 

postizanje vrhunskih sportskih dometa, razvitku sportskih aktivnosti djece i mladeži te sportsko 
rekreacijskih aktivnosti građana i invalidnih osoba, promicanju odgojnih funkcija sporta, fair- 

playa, razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje sportom, širenju olimpijskih 
ideala i jačanju pokreta. 
 U ostvarivanju svojih ciljeva Zajednica će u svom djelokrugu: 

 utvrđivati i ostvarivati politiku promicanja sporta na području županije, 
 poticati i promicati svekoliki sport, osobito sport djece i mladeži, 

 usklađivati aktivnosti svojih članica, 

 objedinjavati i usklađivati programe sporta te izrađivati prijedlog programa javnih 
potreba u sportu i skrbiti o njegovom ostvarivanju, 

 skrbiti o vrhunskim sportašima te sudjelovati u ostvarivanju uvjeta za njihovu 
pripremu za olimpijske igre, svjetska i europska prvenstva, te druga međunarodna 

natjecanja, 
 sudjelovati u ostvarivanju programa i politike Hrvatskog olimpijskog odbora, 

 sudjelovati u unapređenju stručnog rada i skrbiti o osposobljavanju stručnih 

djelatnika, 
 obavljati i druge poslove i zadaće određene Zakonom, pravilima Hrvatskog 

olimpijskog odbora i Statutom Zajednice. 
 

            Najviše tijelo Zajednice je Skupština, a  izvršni dio poslova obavlja Izvršni odbor od    

11 članova biranih iz redova predstavnika sportskih udruga i saveza koji su predstavnici u 
Skupštini Zajednice, na mandatno razdoblje od četiri godine.  Dana 3.prosinca 2014. godine 
održana je Izborna sjednica Skupštine Zajednice na kojoj je izabran predsjednik i druga tijela 

Skupštine Zajednice na mandatno razdoblje od četiri godine a u skladu sa Statutom Zajednice. 
 Zajednica ima stručnu službu. Osnovna zadaća Stručne službe će biti da za potrebe 

sportskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije obavlja stručne, administrativno-
tehničke, financijsko-računovodstvene i druge poslove iz nadležnosti rada ove Zajednice. 
 

 

4. ZAKONI I ODLUKE PREMA  KOJIMA  RADI  ZAJEDNICA 
 

 Zajednica će raditi prema odredbama Zakona o udrugama (NN br.74/14) i Zakona o 
sportu (NN br. 85/15. i 19/16.),  a koji je donio Zastupnički dom Sabora Republike Hrvatske 

na temelju članka 88. Ustava Republike Hrvatske. 
 Zajednica ima svoj Statut i Poslovnik o radu Skupštine Zajednice u kojima se pobliže 

određuju ciljevi, zadaće i djelatnost Zajednice. Izvršni odbor Zajednice raditi će prema 
Poslovniku o radu Izvršnog odbora. Pored ovih normativnih akata, tijela Zajednice u svom radu 
koristiti će Pravilnik o kriterijima za financiranje sportskih udruga, Pravilnik o izboru sportaša 

godine, Pravilnik o arhivskoj građi Zajednice i druge Odluke koje su donijela nadležna tijela 
Zajednice.   
 Zajednica u svom radu izvršava Odluke nadležnih tijela Brodsko-posavske županije, 

Skupštine Zajednice i Izvršnog odbora Zajednice. 
 

 
 
 

 



5. SPORTSKE UDRUGE I SAVEZI 
 
 Na području Brodsko-posavske županije danas djeluje oko 329 sportskih udruga-
klubova. Od toga imamo 2 atletska, 11 auto moto, 6 biciklističkih, 4 bilijar, 24 kluba borilačkih 

sportova (boks, karate, taekwon-do, judo, nanbudo, kickboxing i hapkido), 3 kajakaška, 19 
košarkaških , 16 kuglačkih, 107 nogometnih (veliki nogomet, škole nogometa, mali nogomet i 

veterani), 5 odbojkaških, 6 pikado, 5 plesnih, 18 rukometnih, 19 stolnoteniskih, 6 streljačkih, 
18 šahovskih, 12 ribolovnih, 7 teniskih, 1 vaterpolo, 1 plivačkih i 42 ostala sportska kluba u 
različitim granama sportova. Imamo 4 županijske udruge sudaca (rukomet, košarka, atletika, 

odbojka, ) te trenera (rukomet). Postoji i 37 sportskih strukovnih udruga različitih grana 
sportova  (Udruga košarkaških klubova, sportskih novinara, Liga malog nogometa, navijačka 

udruga, Udruga za sportsku logistiku....).  Oni su organizirani u 15 (petnaest), do sada 
utemeljenih županijskih i gradskih granskih Saveza na području županije. To su Nogometni, 
Košarkaški, Rukometni, Odbojkaški (ne održava sjednice Skupštine), Karate (broj klubova se 

smanjio na dva pa se mora povesti postupak gašenja Saveza), Kuglački, Šahovski, Taekwon-
do, Športsko ribolovni savez, Stolnoteniski (nije članica Zajednice), Pikado, Savez školskih 
športskih klubova, Sport za sve Grada Slav.Broda, Športski savez invalida Brodsko-posavske 

županije i Športski savez gluhih Brodsko-posavske županije. Postoje dva nacionalna saveza sa 
sjedištem u Slavonskom Brodu, Hrvatski fitnes savez i Hrvatska federacija twirlinga. Imamo i 

osnovana 22 sportska društva te 3 sportske Zajednice, Županijska sportska zajednica, 
Zajednica grada Slavonskog Broda i Savez športova grada Nove Gradiške. Dakle, na području 
naše Županije ukupno imamo osnovano 415 sportskih udruga, društava, saveza i zajednica. 

 Programske zadaće ostvarivati će se u okviru granskih sportskih saveza, organizacija i 
udruženja kao programi i akcije od zajedničkog interesa ili posebni programski projekti, te kao 

aktivnosti Zajednice. 
 Sportaši-ice s područja naše Županije sudjelovati će, bilo pojedinačno ili ekipno, kao 
seniori-ke, juniori-ke i kadeti-kinje u redovitim sustavima natjecanja ili natjecanjima za 

invalidne osobe na različitim svjetskim i europskim prvenstvima i kup natjecanjima, 
kvalifikacijskim natjecanjima, službenim i prijateljskim susretima, turnirima i sportskim 

manifestacijama.  
Zajednica će nastojati u svom radu i na zadovoljavajućoj kvalitetnoj razini udovoljavati 

svim postavljenim zahtjevima i zadaćama. Stručne, administrativne i tehničke poslove za 

Zajednicu, granske saveze, organizacije i udruženja obavljati će zaposlenici Zajednice. 
 Veliki problem  hrvatskog sporta u cjelini su stalni i stabilni izvori financiranja. 
Racionalizacijom u poslovanju financijsko-materijalna situacija Zajednice uspješno se 

prevladava, zajedničkim zalaganjem, odricanjima, poštivanjem financijske discipline i štednjom 
svih sudionika u izvršavanju programskih zadaća.  Sve postavljene zadaće ostvariti ćemo 

prema zacrtanom Programu budući su stvoreni temelji za nadgradnju s čime u ovom trenutku 
možemo biti zadovoljni. 
 Radi uočenih problema i teškoća koje prate županijski sport, poglavito u području, 

organizacijskih struktura, stručnog rada i rada s mladima, infrastrukture i uvjeta rada kao i 
financiranja, a što objektivno može ugroziti sadašnje stanje, očekivane rezultatske domete i 

kontinuitet uspješnosti županijskog sporta, zaključuje se da je potrebito posvetiti posebnu 
pozornost navedenim problemima. 

 

6. ŠKOLOVANJE STRUČNIH KADROVA – TRENERA 
 

 Zakon o sportu ostavio je prijelazno razdoblje od osam (8) godina (rok je istekao u 

2017.g.),  u kojem će treneri moći raditi po klubovima i bez određene stručne spreme, međutim 
poslije toga roka tražit će se diploma o školskoj spremi u sportu i oni koji istu ne budu imali 

neće moći ishoditi licencu za rad trenera  sa djecom i mladeži, a koju izdaju  Nacionalni sportski 
savezi. Brodsko-posavska županija izdvaja svake godine u tu svrhu za školovanje stručnih 



kadrova –trenera financijska sredstva koja se na temelju zamolbi klubova usmjeravaju za 

školovanje istih.   
 Zajednica je i za 2019. godinu planirala sredstva za školovanje stručnih 
kadrova-trenera u sportu i na taj način želimo pripomoći klubovima kako bi što 

prije dobili školovane stručne kadrove, a samim tim i kvalitetniji stručni rad u 
klubovima i savezima.    

 
 

7. UVJETI RADA STRUČNE SLUŽBE ZAJEDNICE 
  
 Prostorije Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije nalaze  se 

od 01. 11. 2002. godine u upravnoj zgradi Hrvatskih šuma d.d., Slavonski Brod, Petra Krešimira 
IV 22a u Slavonskom Brodu.    
 

8. INVESTICIJSKO ULAGANJE 
 

 Investicijskih ulaganja Zajednica neće imati budući da Stručna služba Zajednice koristi 
za rad iznajmljeni poslovni prostor koji se nalazi u vlasništvu Hrvatskih šuma d.d., zgrada u 
ulici Petra Krešimira IV  22 a. 

 

9. ZAŠTITA IMOVINE OD POŽARA I PROVALE 
 

 Zajednica danas ne raspolaže niti jednim protupožarnim aparatom koji služi svrsi zaštite 
od požara u poslovnom prostoru Zajednice. Zajednica će u slučaju požara koristiti protupožarne 

aparate koji su u vlasništvu Hrvatskih šuma d.d. 
 

10. OSIGURANJE IMOVINE I DJELATNIKA 
 
 Zajednica športskih udruga i saveza će vrijednu imovinu osigurati kod osiguravajućeg 

društva «Croatia osiguranje».   
 

11.  RAZINA INFORMATIČKE OPREMLJENOSTI I PLANIRANJE 

 POTREBNE OPREME 
 

 Zajednica športskih udruga i saveza BPŽ raspolaže s tri računala koja su u funkciji 
knjiženja financijske dokumentacije športskih udruga i saveza, te izrade periodičnih obračuna 
i završnih računa, fotokopirnim strojem i telefaksom. S obzirom kako su potrebna sve 

kvalitetnija računala sa više radne memorije, a iz razloga sve zahtjevnijih programa i 
programskih mogućnosti, potrebno je konstantno unapređenje u smislu informatičke opreme 

i tehničke opremljenosti. Glavni tajnik Zajednice služi se računalom Zajednice kao i  djelatnica 
u računovodstvu Zajednice.    

 

 

12.   ORGANIZACIJA RADA     
 
 Zajednica športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije je od općeg društvenog 
značaja, organizirana je tako da udružuje svoje članice, a u svom članstvu ima Zajednicu 

sportskih udruga grada Slavonskog Broda i Savez športova Nove Gradiške, županijske granske 
sportske saveze, sportske udruge, ustanove osnovane radi obavljanja sportske djelatnosti, i 
druge udruge čija  je djelatnost od značaja i interesa za sport u Županiji. 

 Radno vrijeme u Zajednici započinje u 7,00 sati i traje do 15,00 sati. 



 Djelatnici ove Zajednice često će biti i izvan radnog vremena na raspolaganju sportskim 

djelatnicima- volonterima  i sportskim udrugama. Isti će posjećivati redovite sjednice Skupština 
sportskih udruga, sportske priredbe, biti nazočni sjednicama komisija i radnih tijela Saveza, na 
sjednicama i komisijama Udruge sudaca i stručnim okupljanjima Udruge trenera i dr.   

    Godišnji  odmori  utvrđeni  su  Zakonom  o  radu. 
 

13. STRUČNA SLUŽBA ZAJEDNICE 
 
 Radna mjesta Zajednice utvrđena su njezinom sistematizacijom. 

 U radnom odnosu sa Zajednicom su 4 zaposlenika.   
 Djelatnici Zajednice raspoređeni su u Zajednici na radna mjesta za stručne, 

administrativne, financijske i poslove održavanja uredskog prostora i dostavljača Zajednice. 
 

Redni 

broj 

Radno  mjesto Stručna sprema 

1. Glavni tajnik Zajednice  VS 

2. Tajnik ŠSS BPŽ i Rukometnog saveza BPŽ VŠS 

3. Računopolagač Zajednice VŠS 

4. Spremačica – dostavljačica NSS 

 
 Djelatnika koji su na stažiranju i volontiranju u ovoj Zajednici nemamo. 
 

 Ovi djelatnici koji su u radnom odnosu sa Zajednicom sukladno 
sistematizaciji i opisu radnog mjesta, obavljati će sve stručne i tehničke poslove za 
potrebe Zajednice i svih sportskih udruga-klubova i saveza sa područja Brodsko-

posavske županije. Njihova zadaća je da u 2019. godini što kvalitetnije i stručnije 
provedu ovaj Program rada Zajednice za 2019. godinu. O kontroli  kvalitete 

provođenja ovog Programa, brigu će voditi Glavni tajnik, Predsjednik, Izvršni 
odbor, Skupština i Nadzorni odbor Zajednice. Držimo kako je Brodsko-posavska 
županija ovoj Zajednici i stručnoj službi stvorila sve uvjete za nesmetan i kvalitetan 

stručni rad tako da ne postoje nikakve zapreke da se ovaj Program kvalitetno i 
zadanim rokovima ne izvršava kroz razdoblje za koje se podnosi. 

       

14. PROGRAM RADA I REALIZACIJA PROGRAMA PREMA 
ZAKONU U OKVIRU DJELATNOSTI 

 
 U ostvarivanju svojih ciljeva, Zajednica u svom djelokrugu: 

 utvrđuje i ostvaruje politiku promicanja sporta na području Brodsko-posavske 
županije, 

 potiče i promiče svekoliki sport, osobito sport djece i mladeži, 
 usklađuje aktivnost svojih članica, 

 objedinjuje i usklađuje programe sporta te izrađuje prijedlog programa javnih 

potreba u sportu i skrbi o njegovom ostvarivanju, 
 skrbi o vrhunskim sportašima te sudjeluje u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu 

za Olimpijske igre, svjetska i europska prvenstva, te druga međunarodna 
natjecanja, 

 sudjeluje u ostvarivanju programa i politike Hrvatskog olimpijskog odbora, 

 sudjeluje u unapređenju stručnog rada i skrbi o osposobljavanju stručnih djelatnika, 

 skrbi o općoj i posebnoj zdravstvenoj sposobnosti sportaša, 
 obavlja i druge poslove i djelatnosti određene Zakonom, Pravilima Hrvatskog 

olimpijskog odbora i važećim Statutom Zajednice. 



Ciljeve i djelatnosti utvrđene Statutom, Zajednica ostvaruje neposredno putem svojih 

tijela i Stručne službe ili zajedničkim djelovanjem sa udruženim članicama. 
 U izvršavanju svojih ukupnih djelatnosti, osobito onih koji se odnose na realizaciju 
utvrđenih potreba i interesa društva u oblasti sporta, Zajednica obavezno surađuje s nadležnim 

tijelima Županije. 
 Zajednica obavlja i druge poslove i zadaće u okviru svoje nadležnosti koje nalaže Zakon 

o sportu, pravila Hrvatskog olimpijskog odbora, odluke i zaključci nadležnih tijela Brodsko-
posavske županije i Zajednice. 
 

15. DJELATNOST  ZAJEDNICE U SVEZI PROGRAMA 
    

 Zajednica u svom djelokrugu posebice će voditi računa o slijedećem: 
 Suradnja s nadležnim tijelima Brodsko-posavske županije u utvrđivanju, ostvarivanju i 
provođenju cjelokupne politike razvoja sporta i tjelesne kulture na području iste. 

 Zakonom o osnovnom i srednjem školstvu, te propisnicima Državnih prvenstava 
školskih sportskih klubova osnovnih i srednjih škola Republike, određeni su planovi, pravila i 
propozicije natjecanja i rada. Zajednici je u interesu poticati i promicati njihov rad, jer okupljaju 

djecu i mladež koja su budući sportaši i rekreativci.  
Nakon što je osnovan Školski športski savez Brodsko-posavske županije, a koji je u 

sastavu Stručne službe Zajednice, te u okviru mogućnosti koje proizlaze iz organizacijske, 
stručne i financijske potpore Zajednice, postavljene su temeljne odrednice kroz natjecanja 
djece i mladeži školskih sportskih klubova, testiranja inicijalnog, tranzitivnog i finalnog stanja, 

a što stvara pretpostavku za selektivni proces i usmjeravanje učenika u sportske aktivnosti 
(udruge).  Zajednica će kroz Stručnu službu pružati svu potrebitu stručnu pomoć u 

organizaciji i provođenju natjecanja školskih sportskih klubova. 
 Potrebno je osnovati  sportsku ambulantu u kojoj bi svi sportaši s područja Brodsko-
posavske županije imali mogućnost obavljati sistematske liječničke  preglede. U Sportskoj 

ambulanti bi se obavljali sistematski liječnički pregledi sportaša, pratila učestalost ozljeda, 
sportaši bi pravovremeno bili upućivani na specijalističke preglede, sanirale bi i lakše ozljede. 

Također bi bilo  dobro iznaći rješenje za osnutak i uspostavljanje sportsko dijagnostičkog 
centra u kojem bi se određivalo inicijalno stanje organizma, kao preduvjet, programiranju 
treninga. 

 Bez cjelokupnih antropometrijskih podataka, biomehaničke analize, testiranja 
motoričkih i funkcionalnih sposobnosti, mjerenja laktata u krvi tijekom maksimalnih aerobnih i 
anaerobnih opterećenja i oporavka, nemoguće je programirati kvalitetan trening što je faktor 

ograničenja, a niti podizanja funkcionalnih sposobnosti do optimuma. Postoji velika opasnost 
da zbog programa s prevelikim opterećenjem neposredno ugrozimo zdravlje sportaša, 

pretreniramo ih i dovedemo u fazu kroničnog umora. S malim opterećenjem ne postižemo 
optimalnu formu, pa je sve uzaludno potrošeno vrijeme i novac. Ustrojstvo sportsko 
dijagnostičkog centra je kapitalni interes za razvoj sporta Brodsko-posavske županije.    

 Zajednica će nadgledati ostvarivanje provođenja programa granskih sportskih saveza, 
surađivati sa nadležnim tijelima Brodsko-posavske županije, Hrvatskim olimpijskim odborom, 

nadležnim tijelima Grada Slavonskog Broda, Nove Gradiške i općina a u svezi s kvalitetnom 
provedbom zacrtanih programa. 
 Zajednica će odgovarajuću pozornost posvećivati razvoju organizacije i organizacijske 

strukture Zajednice i udruženih članica, te normativnom ustrojstvu Zajednice u skladu s 
potrebama organiziranosti športa na području naše Županije. 
 Posebna pozornost u radu Zajednice posvećivati će se školovanju, razvoju i 

unapređenju stručnih kadrova koji su osnovni preduvjet kvalitetnog rada te postizanja 
vrhunskih sportskih dostignuća. 



Temeljem kriterija za vrednovanje  programa javnih potreba u sportu Brodsko-

posavske županije u zadanim  društvenim i gospodarskim uvjetima i mogućnostima odrediti će 
se prioriteti financiranja sporta. 
 Pod javnim potrebama u sportu naše Županije podrazumijevaju se i aktivnosti vezane 

za istraživačko-razvojni i stručni rad te obrazovanje i informatička djelatnost u sportu, što 
predstavlja osnovu ili je u funkciji realizacije javnih potreba. 

 Također će se pozornost u radu Zajednice poduzimanjem mjera i akcija, posvećivati 
unapređenju i razvoju bazičnog sporta, a posebice gimnastike i atletike s obzirom da postoje 
materijalni, kadrovski i drugi uvjeti za razvoj motoričkih sposobnosti kao pretpostavka  selekcije 

i usmjeravanja u sportske aktivnosti. 
 Naglašena je potreba osiguranja što boljih uvjeta i mogućnosti bavljenja sportom djece 

i mladeži kako u školama, tako i u slobodno vrijeme, kao najbolje sredstvo očuvanja zdravlja i 
«brana» od suvremenog načina življenja -pušenja, konzumiranja alkoholnih pića i droga. 
 S obzirom na razvoj ukupnog sporta, a glede poticanja sporta, stvarati organizacijske, 

prostorne, financijske, stručne i druge uvjete za bavljenje sportom djece i mladeži, odnosno 
podizanja kvalitete sporta na višu razinu. 
 Temeljem Pravilnika o plaćama Zajednice, za plaće djelatnika te materijalne troškove i 

ostale troškove, financijska sredstva se osiguravaju iz proračuna Županije. 
 Glavni tajnik Zajednice izradio je u Zakonskom roku temeljem odredbi novog Zakona o 

udrugama (NN br. 74/14)  i Zakona o sportu (NN br. 85/15. i 19/16.), ogledne primjerke 
Statuta sportske zajednice, sportskog saveza i sportske udruge kluba te smo iste dostaviti sa 
naputkom primjene svim sportskim zajednicama gradova, udrugama-kubovima i županijskim 

savezima na području Brodsko-posavske županije, kako bi što lakše i stručnije sačinili svoje 
Statute koji temeljem odredbi Zakona o udrugama i  Zakona o sportu moraju biti usklađeni.  

Stručna služba Zajednice će i u idućem razdoblju biti na raspolaganju sportskim 
udrugama-klubovima i savezima da svoja normativna akta usklade sa odredbama Zakona o 
udrugama i Zakonom o sportu kao i u pripremi sjednica Skupština, te pomoći oko kvalitetnije 

organizacije i ustrojstva klubova i saveza. Nastojati ćemo kontrolirati koliko je u našoj 
mogućnosti, odnosno koliko nam Zakon dozvoljava, izvršenje ove Zakonske odredbe.  
 Tijela i povjerenstva Zajednice u skladu s Statutom održavati će redovite sjednice te 

rješavati nastalu problematiku. 
 Zajednica će početkom 2019. provesti izbor sportaša-ice, najuspješnije ženske i muške 

ekipe Brodsko-posavske županije za 2018. godinu. 
 Zajednica će putem Povjerenstva Izvršnog odbora Zajednice tijekom cijele 2019. 
godine vršiti kontrolu doznačenih sredstava klubovima i savezima od strane Zajednice i dali se 

sredstva namjenski troše. 
 Djelatnici Stručne službe Zajednice biti će nazočni stručnim aktivima i seminarima koje 

organizira Olimpijski odbor i druge stručne organizacije a glede školovanja, usavršavanja i 
unapređenja rada Zajednice. 
 Nadležna tijela Zajednice aktivno će poraditi u okviru svojih nadležnosti na suzbijanju 

različitih negativnosti i devijantnih pojava u sportu te poticati razvijanje stručnih i moralnih 
kvaliteta kod sportaša i sportskih djelatnika kao i promicati odgojne funkcije sporta, fair-playa, 
razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz bavljenje sportom. 

 Nadležnost Zajednice je i utvrđivanje kriterija i mjerila za dodjelu financijskih sredstava 
i financiranje javnih potreba sporta u Županiji. 

 
 
 

 
 

 
 



16. POSEBNI  PROJEKTI 

 
 Sport je oblik tjelesne i zdravstvene kulture koji u najširem smislu označava svaku onu 
motoričku aktivnost koju čovjek obavlja da bi postigao maksimalne rezultate (dostignuća), a 

provodi se u obliku natjecanja. 
 Držimo da su vrijednosti bavljenja sportom toliko velike da ih treba uvijek i ponovo 

isticati. Naime, one proizlaze ne samo iz biološke, socijalne, gospodarske, pedagoške i kulturne 
vrijednosti nego i iz činjenice što je sport važno sredstvo u čuvanju i unapređenju zdravlja, u 
tjelesnom razvoju, razvoju osobina i sposobnosti, te važno sredstvo duhovnog razvoja. To iz 

razloga što u procesu izvođenja velikog broja različitih kinezioloških stimulansa, čovjek zapravo 
«osvaja» svoju vlastitu prirodu. Nadalje normativna vrijednost sporta proizlazi iz moralnih 

normi kojih se treba pridržavati za vrijeme bavljenja sportom, a bitna je i komunikacijska 
vrijednost sporta. 
 S obzirom da je cilj Zajednice poticati i unaprijediti tjelesno i zdravstveno odgojno-

obrazovno područje u školama i rad školskih sportskih klubova. Ovim planom se predviđa da 
temelj i baza budu učenici osnovnih škola, budući da sva djeca na Županiji pohađaju iste. 

Upravo je bit u tome da su cilj i zadaće tjelesnog i zdravstvenog odgojno obrazovnog područja 
konzistentni i maksimalno podređeni zahtjevima koji prate život i rad djece i učenika-ica u 
suvremenom društvu. S druge pak strane, bitna je činjenica da postoje i stručni kadrovi 

(profesori TZK) koji su u stanju realizirati ciljeve i zadaće koji proizlaze iz cjelokupnog odgojno-
obrazovnog sustava, a analogno tome dati značaj i ulogu  koju  ovo  područje  ima u pogledu  
mogućeg i potrebitog  utjecaja na promjene u psiho-fizičkom statusu učenika-ica. 

 
  Jedna od osnovnih zadaća županijskog sporta, odnosno svih koji rade u 

sportu, sustavno je poticanje djece na tjelesno vježbanje i njihovo uključivanje u 
sport. Planira se u 2019. g. provesti aktivnosti glede popularizacije sporta i 
njegovih pozitivnih poruka među djecom i mladeži, te kroz tehničku organizaciju, 

uključiti u organizaciju i provedbu Olimpijskog festivala dječjih vrtića Hrvatske.  Uz 
trud i zalaganje sportskih djelatnika treba stvoriti uvjete da djeca u najranijoj dobi 

razviju sportski duh i postave temelje za bavljenje tjelesnom aktivnošću i sportom 
u njihovom daljnjem razvoju. 
 

 17. PROGRAMI HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA 
 

 U suradnji sa Hrvatskim olimpijskim odborom, u cilju provedbe akcije „Od sportske 
škole do Olimpijskih igara“, „Aktivne zajednice“ koji su programi „HOO“ za 2019. 
godinu, kandidirat ćemo najkvalitetnije programe sportskih udruga na području naše 

Županije, kojima će putem HOO biti doznačena sredstva za nabavku sportske opreme za djecu 
i mladež.  
  Hrvatski olimpijski odbor, daje financijsku potporu sportu Županijskih i Gradskih 

zajednica, vrednovanjem dostavljenih programa sportskih udruga-klubova, za osmišljene 
programe financiranja zajedničkih potreba u sportu.  

 U proteklih 9 godina kandidirali smo Hrvatskom olimpijskom odboru za različite projekte 
programe 40-ak športskih udruga s područja  naše Županije od kojih je HOO izabrao 20 
kvalitetnih programa i to: OK „Nova Gradiška“ – 50.000,00 kuna, RK „Nova Gradiška“-

50.000,00 kuna, AK“Nova Gradiška“-50.000,00,  KK „Svjetlost“ – 50.000,00 kuna, KKK 
„Marsonia“ – 50.000,00 kuna, STK „Obrtnička škola“-50.000,00 i NK „Oriolik“ iz Oriovca – 

100.000,00 kuna. U 2011., na temelju kandidiranih programa HOO je odobrio sredstva  
Taekwon-do klubu „Brod“ 50.000,00, Karate klub „Slavonski Brod“ 56.000,00, OK „Marsonia“ 
Slav.Brod 50.000,00, NK „Budučnost“ Rešetari 50.000,00. U 2012. godini HOO odobrio je 

50.000,00 kuna ŽKK“Brod“, 50.000,00 kuna KKK“Oriolik“ iz Slavonskog Kobaša i ŽRK 
„Slavonka“ iz Nove Gradiške 40.000,00 kuna. U 2013. godini odobreni su programi za klubove 



KKK“Olimpik“ iz Slavonskog Broda 50.000,00 kuna i NK“Marsonia“ 50.000,00 kuna. U 2014. 

godini odobren je za program NK“Psunj“ iz Okučana 50.000,00 kuna. U 2014. godini Hrvatski 
Olimpijski odbor je klubovima s područja naše županije KKK“Marsonia“, KKK“Olimpik“ i 
KKK“Oriolik“ donirao sportske opreme (čamce i vesla) iz programa poplavljena područja 

„prijatelji na djelu“ u iznosu 5.000,00 $ u kunskoj protuvrijednosti. U 2015. godini HOO odobrio 
je 50.000,00 kuna NK“Graničar“ iz Laza. U 2017. godini HOO odobrio je programe NK“Perkovci“ 

Stari Perkovci 19.153,25 kuna (Aktivne Zajednice) i NK“Sloboda“ Gornji Bogičevci 49.955,20 
kuna. Dakle ukupno je HOO odobrio programe u visini  1.054.108.45 kuna, za nabavku 
sportske opreme, a putem žiro računa sportskih trgovina koje su HOO-a dostavile predračun. 

 I u 2019. godini ova Zajednica planira kandidirati projekte sportskih udruga-
klubova i saveza, raspisujući javni natječaj za sportske udruge Brodsko-posavske 

županije, kako bi što više financijskih sredstava namijenjenih za sport dobili 
temeljem naših programa od Hrvatskog olimpijskog odbora.    
 

   

18.  OBILJEŽAVANJE DANA HRVATSKOG OLIMPIJSKOG ODBORA 
 

 Naša Zajednica kao članica Hrvatskog olimpijskog odbora aktivno će biti uključena u 
obilježavanje Dana Hrvatskog olimpijskog odbora, povodom osnivanja i utemeljenja istoga, 

10.rujna 1991. godine, u Hrvatskoj državi. Odlukom Vijeća HOO-a taj dan će se svake  godine 
prigodno obilježavati kroz različita natjecanja i okupljanje djece i mladeži. U 2019. godini mi 
kao Zajednica obilježiti ćemo taj dan kroz organizaciju natjecanja u što više grana sportova u 

koja će biti uključena djeca i mladež športskih udruga – klubova, dječjih vrtića, školskih 
sportskih klubova i dr.  

 Zajednica će uzorno organizirati, provesti i obilježiti ovaj dan u 2019. godini 
kroz uključivanje u natjecanja što većeg broja djece i mladeži.  

 

 
19. SURADNJA  S  USTANOVAMA,  INSTITUCIJAMA 

I  SURADNICIMA 
 

Zajednica u svom radu osobito će surađivati s nadležnim tijelima Hrvatskog olimpijskog 

odbora, nadležnim tijelima  Zajednice športskih udruga Grada Slavonskog Broda i Saveza 
športova  Nove Gradiške,  granskim  županijskim  savezima,  nadležnim  tijelima za sport 

općina, gradova i Brodsko-posavske županije, Kineziološkim fakultetom u Zagrebu te s drugim 
stručnim ustanovama i službama od interesa za sport Županije. 
 

 

20. UPRAVLJANJE I NORMATIVNA DJELATNOST  

 
 Skupština Zajednice je najviše tijelo upravljanja radom i poslovanjem Zajednice. 

Skupštinu čine predstavnici članica Zajednice. Skupština radi putem održavanja 

sjednica koje se sazivaju prema potrebi, a najmanje jedanput godišnje (članak 35. Statuta 
Zajednice).  

Upravno i izvršno tijelo Zajednice je Izvršni odbor koji će između zasjedanja Skupštine 
upravljati poslovima Zajednice. Izvršni odbor broji 11 članova. Izvršni odbor radi na sjednicama 
koje se sazivaju prema potrebi, a najmanje jednom u 3 (tri) mjeseca (članak 48. Statuta 

Zajednice).  
 Nadzor nad radom i poslovanjem Zajednice obavlja Nadzorni odbor. Nadzorni odbor 

ima predsjednika i dva člana. Nadzorni odbor nadzire i kontrolira provođenje zakonitosti u radu 



i materijalno-financijskom poslovanju Zajednice i o svom radu izvješćuje Skupštinu Zajednice 

(članak 70. Statuta Zajednice).  
 Mandat predstavnika u Skupštini, članova Izvršnog odbora i Nadzornog odbora 
Zajednice traje 4  godine (članak 34., 46. i 69. Statuta Zajednice). 

 Normativna djelatnost Zajednice u cijelosti je usklađena s novim Zakonom o sportu i 
Zakonom o udrugama. Zajednica u svom radu koristi pored Zakona o sportu i Zakona o 

udrugama Republike Hrvatske, Statut Zajednice, Poslovnik o radu Skupštine te druge Pravilnike 
Zajednice (Pravilnik o radu, Pravilnik o plaćama, Pravilnik o financiranju športskih udruga, 
Pravilnik o čuvanju arhivske građe, Pravilnik o izboru sportaša-ice i dr.), bez kojih Zajednica 

ne bi mogla izvršavati svoje osnovne zadaće i prije svega zakonito djelovati. 
 

 U 2019. godini planiraju se održati dvije (2) Izvještajne sjednice Skupštine 
Zajednice kao i sukladno Statutu najmanje 4 sjednice Izvršnog odbora Zajednice, 
na kojima će se razmatrati aktualna problematika sporta na području naše 

Županije. 
 

21. MATERIJALNO – FINANCIJSKO POSLOVANJE 

 
 Za obavljanje poslova i djelatnosti iz oblasti sporta koji proizlaze iz Zakona o sportu i 

Statuta Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije, Zajednica se financira 
sredstvima iz proračuna Brodsko-posavske županije. Sredstva proračuna strogo su namjenska 
i mogu se koristiti isključivo za poslove i djelatnost prihvaćene programom javnih potreba u 

sportu. (odredbe Zakona o udrugama, Zakona o sportu i Statuta Zajednice). 
 Osnovu financiranja sporta, prema odredbama Zakona o sportu čine prihodi koje 

pravne i fizičke osobe koje obavljaju sportsku djelatnost ostvare obavljanjem sportske 
djelatnosti, članarine koju ostvaruju sportske udruge, dio prihoda od priređivanja igara na 
sreću i sredstava kojima Županija pomaže obavljanje sportske djelatnosti. 

 Iako u Zakonu izrekom nije navedeno, izvor financiranja sporta i njegovih djelatnosti 
su i sponzorstvo i donacije. Nažalost, zbog nepostojanja značajnijih poreznih pogodnosti za 

ulaganje gospodarstva u sport, navedeni izvori ne osiguravaju značajnija i dugotrajnija 
ulaganja sredstava u kvalitetniji razvoj sporta. 
 Analizirajući, kroz zaprimljene Programe članica sve izvore financiranja, financiranje 

sporta u bitnome ovisi o tome kakav će Proračun biti prihvaćen, jer proračunska sredstva su 
dominantan i najsigurniji izvor financiranja športa kroz Programe javnih potreba u sportu 
općina,  gradova i Brodsko-posavske županije. 

 

 

VIII. ŽUPANIJSKI   SAVEZI 
 

1.  ŽUPANIJSKI NOGOMETNI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

Županijski nogometni savez Brodsko-posavske županije /ŽNS/ osnovan je 29.12.1994. 

godine. Savez vuče porijeklo iz 1920. godine kao sjedište VII nogometne župe Zagrebačkog 
nogometnog podsaveza. ŽNS je jedini sportski savez koji potiče, promiče i skrbi o nogometnom 
sportu na području Brodsko – posavske županije, vodi brigu o organizaciji i provođenju 

nogometnih natjecanja na području županije, obavlja registraciju igrača, promiče stručni rad 
u nogometnom sportu. U Savez su udruženi nogometni klubovi i druge nogometne udruge s 

područja Brodsko-posavske županije organizirane u skladu s odredbama Zakona o sportu. 
Aktivnosti ŽNS-a Brodsko-posavske županije u 2019. godini odvijati će se putem utvrđenih 
djelatnosti: natjecanja, stručno-selektivni programi i ljetni 

kamp,  instruktorska   služba,  nogometne reprezentacije, nogometni djelatnici, nogometni 
treneri, nogometni suci, te ostale djelatnosti.  



Na području Brodsko-posavske županije registrirano je 102 kluba (velikog i malog 

nogometa, ženskog nogometa i klubova mladeži).  
U 2018/2019. natjecateljskoj godini u redovnim natjecanjima sudjelovat će više od 100 

nogometnih klubova s momčadima seniora, juniora, kadeta, starijih pionira, mlađih pionira 

i  početnika (limača).      
U županijskom stupnju natjecanja sudjelovat će više od 230 momčadi, a u natjecanjima 

višeg stupnja natjecanja od županijskog oko 20  momčadi.  
Natjecanje seniora u županijskom stupnju natjecanja  organizirati će se i provoditi u tri 

stupnja i to:  

1. stupanj - Prva županijska nogometna liga (ŽNL)   
2. stupanj - Druga županijska nogometna liga – tri skupine : Zapad, Centar i Istok 

3. stupanj - Treća županijska nogometna liga – tri skupine : Zapad, Centar i Istok   
Natjecanje Lige mladeži  odvijati će se u dva stupnja i to: 

1. stupanj  -  liga mladeži Prve ŽNL-natjecanje pionira i juniora – dvije skupine         

2. stupanj - liga mladeži II ŽNL – natjecanje juniora – 3 skupine    
          
         Isto tako Savez organizira i vodi natjecanje 1 skupinu mlađih pionira ( igrači 10 – 12 

godina) i 3 skupine  početnika (limači, igrači 8 – 10 godina). U ligama se natječu momčadi 
klubova županijskog stupnja natjecanja i momčadi viših liga. 

U III HNL Istok natjecati će se 3 kluba s momčadima seniora, NK „Marsonia“ Slav. 
Brod, NK „Oriolik“ iz Oriovca i NK „Sloga“ Nova Gradiška) 

U Međužupanijskoj nogometnoj ligi Slavonije i Baranje natjecat će se 1 klub        (NK 

„Željezničar“ Slav. Brod s momčadima seniora, juniora, kadeta, starijih pionira i mlađih pionira.   
U I. HNL ženskoj ligi je ŽNK “Viktorija“ iz Slav. Broda.  

U  I. HMNL natječe se MNK „Brod 035“ iz Slav. Broda. 
U  II. HMNL natječu se MNK “Brod“ iz Slavonskog Broda, MNK “Nova Gradiška“ iz Nove 

Gradiške, MNK “Moby-Dick“ iz Batrine i MNK “Unitas“ iz Nove Gradiške.  

U Savezu je registrirano preko 6000 igrača. 
         Tijekom 2019. godine u županijskom stupnju natjecanja (I, II i III ŽNL) odigrat će 
se  oko 300 utakmica redovnog natjecanja. Klubovi višeg stupnja natjecanja kao domaćini na 

području Županije odigrat će oko 200 utakmica redovnog natjecanja. Za pretpostavit je da će 
klubovi ŽNS-a u 2019. godini odigrati više od 500 pripremnih, prijateljskih, turnirskih i ostalih 

utakmica. 
Savez svake godine organizira i provodi KUP natjecanje u kojem sudjeluju svi klubovi 

sa seniorskim momčadima i određeni broj klubova s momčadima kadeta i juniora i pionira. 

Seniorske momčadi iz županijskog finala automatski sudjeluju u završnici Hrvatskog 
nogometnog saveza, dok kod natjecanja juniora i kadeta sudjeluju prvaci i finalisti ukoliko veći 

broj momčadi sudjeluje u županijskom kup natjecanju. 
Na području Županije radi 15 škola nogometa (ŠN „Budainka-Kolonija“ Slav.Brod, ONŠ 

„Stanko Vlajnić-Dida“ Slav.Brod, ŠN „Marsonia“ Slav.Brod, NŠ „Nova Gradiška“, ONŠ „Franjo 

Zvonarević“ Podvinje, ŠN „Oriovac“, ŠN „Batrina“, ŠN „Legen“ Slav.Brod,               ŠN „Svjetlost“ 
Lužani i ŠN „Graničar“ Slav. Brod, ŠN „Slobodnica“ Slobodnica, ŠN „Tomica“ Tomica, ŠN 
„Slavonac“ Brodski Strupnik, ŠN „Sibinj“ Sibinj i ŠN „Vinogorac“ Brod. Vinogorje), koje su 

registrirane kao sportske udruge pri Uredu opće uprave. Škole su vezane za klubove i osim 
rada s igračima mlađih uzrasnih kategorija kluba, manje-više svi oni rade i s najmlađom 

populacijom – djecom (limačićima), od 6 – 8 godina života. 
         Savez će u 2019. godini aktivno raditi na omasovljenju nogometnog sporta, a posebice 
osnivanje Škola nogometa, malonogometnih i veteranskih klubova. Isto tako animirat će se 

klubovi za osnivanjem momčadi mlađih uzrasnih kategorija kako bi svi klubovi imali momčadi 
mlađih uzrasta početnika i mlađih pionira. 



         Savez će organizirati 28. tradicionalni malonogometni pionirski turnir           «Bubamara 

2019.» na kojem će nastupiti igrači rođeni 2006. godine i mlađi. Predviđa se da u natjecanju 
sudjeluje  oko 15 momčadi.  
         Savez će organizirati i provesti sve pred selekcijske i selekcijske utakmice prema 

Programu Hrvatskog nogometnog saveza, a sudjelovat će i na međužupanijskim turnirima 
određenih selekcija. Organizirati će se Nacionalni razvojni kamp za igrače rođene          2005. 

i 2006. godine. U  kampove biti će uključeni najtalentiraniji igrači klubova s područja naše 
županije.  

Nogometni treneri i nogometni suci provesti će aktivnosti vezano za stručno 

usavršavanje svojih članova, organizaciju potrebnih tečajeva, sudjelovati u organizaciji i 
provedbi selektivnog programa, ljetnog kampa i turnira reprezentacija mlađih uzrasta. 

Nogometni suci će vršiti pripreme s kandidatima koji pristupaju ispitima za regionalnog i 
saveznog nogometnog suca, kao i sa sucima koji se nalaze na listama suđenja višeg stupnja 
natjecanja. 

         Nogometnim djelatnicima posvetit će se posebna pažnja u vidu osposobljavanja istih za 
obavljanje dužnosti delegata na utakmicama i radu u klubovima. S prijavljenim djelatnicima 
klubova organizirat će se tečajevi za zvanje delegat na utakmicama. Isto tako s delegatima će 

se obaviti edukacija na organiziranim seminarima prije početka i tijekom jesenske, odnosno 
proljetne sezone natjecanja. 

         Savez će održati redovne Skupštine Saveza. Redovito će se održavati sjednice Izvršnog 
odbora Saveza  i drugih radnih i pravnih tijela Izvršnog odbora.  

Savez je 2005. godine otvorio svoje Internet stranice (www.zns-bpz.hr)  na kojima 

redovito objavljuje sve rezultate županijskih nogometnih liga i ostale važne obavijesti, a 

tijekom 2019. godine, nastojati će se i poboljšati stranica te na taj način učiniti kako bi 
informiranost klubova kao i komunikacija s klubovima bila što bolja i kvalitetnija. Isto tako u 
2019. godini Savez će surađivati sa svima medijima i glasilima koji imaju interesa objavljivati 

rezultate i događanja koja se dešavaju u okviru Županijskog nogomstnog saveza. Nogometno 
središte Nova Gradiška otvorilo je tijekom rujna 2007. godine internet stranice (www.ns-

ng.com) na kojima objavljuje sve rezultate redovnog natjecanja i ostale informacije. Tijekom 

2019. godine će se nastaviti s uređivanjem stranica i proširivanjem sadržaja. 
         ŽNS Brodsko-posavske županije ostvarivati će suradnju s ostalim županijskim 

nogometnim savezima, a posebice sa savezima s područja Slavonije i Baranje te Hrvatskim 
nogometnim savezom. 

         Županijski nogometni savez Slavonski Brod obavljati će i druge poslove i zadaće koji su 
mu u nadležnosti a u skladu sa Statutom i odlukama Skupštine i Izvršnog odbora ŽNS-a. 
            Ostvarivanje i provođenje ovog Programa rada obavljat će četiri (4) djelatnika Saveza 

i to: 
 

Redni 

broj 

Radno  mjesto Stručna sprema 

1. Glavni tajnik   VS 

2. Stručni tajnik VS 

3. Tehnički tajnik VŠS 

4. Instruktor VŠS 

 
Knjiženje financijske dokumentacije, izrade Završnih računa i periodičnih obračuna, obračun 

plaća,  obavljat će ELAN SERVIS obrt za računovodstvo i savjetovanje. Za obavljanje poslova 
održavanja čistoće uredskog prostora kao i poslove dostavljača za Savez obavlja djelatnica 
Zajednice. 
 

http://www.zns-bpz.hr/
http://www.ns-ng.com/
http://www.ns-ng.com/


 Provođenje ovog Programa rada u 2019. godini u djelokrugu je posla    četiri 

(4) zaposlena djelatnika koji su u radnom odnosu sa Županijskim nogometnim 
savezom. 
 Zajednica ŽNS doznačava sredstva za bruto plaće zaposlenika te sredstva za  

najam poslovnog prostora i režijske troškove. 
 Poslove održavanja čistoće uredskog prostora ŽNS-a kao i poslove 

dostavljača obavlja djelatnica Zajednice. 
 

 

2.  KOŠARKAŠKI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

Košarkaški savez Brodsko-posavske županije osnovan je 10. studenog 1995. godine 
kao neprofitna športska udruga čija je djelatnost promicanje obavljanja košarkaških djelatnosti 

i ostvarivanja zajedničkih interesa u košarkaškom sportu te sudjelovanje u košarkaškim  
natjecanjima, u koju su udruženi klubovi s područja Brodsko-posavske županije. 
 Košarkaški savez Brodsko-posavske županije u svom djelokrugu će osobito: promicati 

košarkaški sport, odnosno košarkašku aktivnost, usklađivati aktivnost svojih članica, 
organizirati i provoditi sustave natjecanja, registrirati košarkaše-ice, utvrđivati status 
košarkaša-ica i drugih košarkaških djelatnika prema višim športskim tijelima, utvrđivati 

stegovnu odgovornost košarkaša-ica i košarkaških djelatnika, skrbiti o unapređenju stručnog 
rada i osposobljavanju stručnih djelatnika, te o unapređenju športskih dostignuća, obavljati će 

i druge poslove i zadaće određene zakonom, Statutom Košarkaškog saveza Brodsko-posavske 
županije. 
 Klubovi s područja Brodsko-posavske županije redovno će se natjecati u idućim 

stupnjevima natjecanja: 
 

 1. ženska liga 
ŽKK «Brod na Savi» Slavonski Brod 

 2. muška košarkaška liga skupina „Istok“ 
KK «Slavonski Brod 1946» Slavonski Brod 

KK «Rekord Tim» Oriovac 
 3. muška  liga skupina Istok - košarkaši 

KK“Strmac“ Nova Gradiška 
 2. ženska liga 

KK «Brod» Slavonski Brod 
 Natjecanja mlađih kategorija skupina „Istok“ 

KK“Strmac“», Nova Gradiška, 
KK «Slavonski Brod 1946», Slav.Brod, 

KK «Rekord tim», Oriovac, 
ŠK“Tigrići“ Slav.Brod, 
ŽKK“Brod“ Slav.Brod, 

ŽKK“Brod na Savi“ Slav.Brod. 
 KUP natjecanje 

Svi klubovi koji se natječu u gore navedenim stupnjevima natjecanja sudjeluju i u 
KUP natjecanju Brodsko-posavske županije. 

  
 U planu i programu ovoga Saveza je da organizira i provede liga natjecanja mlađih 
uzrasnih kategorija klubova s područja Brodsko-posavske.  

 Košarkaški savez Brodsko-posavske županije u natjecateljskoj sezoni 2018./2019. 
provoditi će natjecanje  3. muške košarkaške lige (30 utakmica), juniorska liga (64 utakmice), 
kvalifikacija za Jedinstvenu kadetsku ligu (30 utakmica)  kadetska liga (90 utakmica), lige 

mlađih kadeta (90 utakmica), lige uzrasta igrača 2006. godišta (90 utakmica) i KUP natjecanje. 



 Planiramo u Slavonskom Brodu organizirati jedno prvenstvo Republike Hrvatske u 

konkurenciji Juniora-ki ili kadeta-ki.  
 Savez će u suradnji s Savezom školskih športskih klubova  Brodsko-posavske županije 
dati svu stručnu i tehničku pomoć u provođenju organizacije košarkaških natjecanja školskih 

športskih klubova osnovnih i srednjih škola Brodsko-posavske županije. U Gradu Slavonskom 
Brodu uskoro će započeti liga natjecanja školskih športskih klubova osnovnih škola i srednjih 

škola u muškoj i ženskoj konkurenciji, u kojima sudjeluju školski klubovi  s područja Grada 
Slavonskog Broda.  
 Udruga košarkaških sudaca Brodsko-posavske županije u ovome Savezu radi i djeluje 

prema svom planu i programu rada. U planu je da organizira dva seminara i ispita za nove  
košarkaške suce kako bi se organizacija omasovila. Također je u planu da se organiziraju tri 

seminara za postojeće suce i opunomoćenike sa temama iz Pravila košarkaške igre, mehanike 
i tehnike suđenja, kontrole suđenja i Propozicija natjecanja. 
  U ljetnom razdoblju planiramo u Slavonskom Brodu organizirati kamp za igrače 

najmlađih uzrasta koji će kroz cijelo ljeto raditi pod nadzorom naših najkvalitetnijih trenera. 
Na ovome okupljanju angažirati ćemo i trenere Reprezentacije mlađih kadeta i kadeta kako bi 
bili uključeni u rad kampa a isto tako izvršili selekciju nadarenih igrača koji će biti na popisu za 

Reprezentaciju Hrvatske.      
 U svibnju 2019. godine održat će se Izvještajna Skupština Saveza. U planu je da se 

tijekom 2019. godine redovito održavaju sjednice Upravnog odbora Saveza.  
 Košarkaški savez Brodsko-posavske županije ostvarivati će suradnju s drugim 
županijskim košarkaškim savezima u Republici Hrvatskoj kao i s Hrvatskim košarkaškim 

savezom. 
 Košarkaški savez Brodsko-posavske županije ima svoju web stranicu: www.ksbpz,org na 

kojoj svakodnevno objavljuje sva događanja u košarkaškom sportu  Brodsko-posavske 
županije, Regije Slavonije i Baranje i Republike Hrvatske. Na stranici se objavljuju rezultati svih 

natjecanja i liga koja organizira i provodi ovaj Savez. Također naši klubovi na stranici imaju 
sva normativna akta, Statut, Poslovnik, Propozicije za svaku ligu, rasporede natjecanja, 

kalendare, obrasce za prijelaze igrača, registracijski pravilnik, popise licenciranih igrača-ica, 
adresar klubova i adresare sudaca i opunomoćenika i dr. Ovaj Savez ima i svoju mail adresu: 
ksbpz@sb.t-com.hr što mu u radu pomaže i pruža veliko olakšanje pri izvršavanju svakodnevnih 

poslova. 

 Savez će obavljati će i druge poslove i zadaće koje su utvrđene Statutom Košarkaškog 
saveza Brodsko-posavske županije i Statutom Hrvatskog košarkaškog saveza.  
 Zajednica će ovom Savezu u 2019. godini osigurati poslovni prostor, poslove 

održavanja čistoće uredskog prostora KSBPŽ-e kao i poslove dostavljačice obavlja 
djelatnica Zajednice. 
 

 

3.  RUKOMETNI  SAVEZ  BRODSKO-POSAVSKE  ŽUPANIJE 
 
Na  području  Brodsko-posavske županije registrirane su slijedeće udruge: 

 
Klubovi-škole: 

 ŽRK «Brod»   - Slavonski Brod  - žene 
 RK «Brod»    - Slavonski Brod  - muški 

 RK «Slavija»   - Staro Petrovo Selo  - muški 
 RK «Nova Gradiška»  - Nova Gradiška  - muški 

 RK «Davor»   - Davor   - muški 

 RK «Slavonka»   - Nova Gradiška  - žene 
 RK “Garčin“   - Garčin   - žene 

 RK “Donji Andrijevci“  - Donji Andrijevci  - žene i muški 

http://www.ksbpz,org/
mailto:ksbpz@sb.t-com.hr


 ŠR “Dejan Krtolica“  - Slavonski Brod  - žene  

 RKV „Brod“   - Slavonski Brod  - muški 
 ŠR “Brod“    - Slavonski Brod  - muški 

 RK «Vrpolje»   - Vrpolje   - muški 

 ŽRK «Vrpolje»   - Vrpolje   - neaktivan  
 RK «Podvinje»   - Slavonski Brod  - neaktivan 

 ŽRK „Slobodnica“   - Slobodnica   - neaktivan 
 RK «Posavac»   - Štivica   - neaktivan 

 RK «Livada»   - Slavonski Brod  - neaktivan 

 RK «Mladost ´98.»  - Nova Kapela – Batrina - neaktivan 
 

 Zborovi sudaca: 
 Zbor rukometnih sudaca Slavonski Brod 

 Zbor rukometnih sudaca Nova Gradiška 
 

 Zbor trenera: 
 Zbor rukometnih trenera Brodsko-posavske županije 

 
U natjecateljskoj sezoni 2018/2019. klubovi sa područja Brodsko-posavske županije 

natječu se u slijedećim stupnjevima natjecanja:  
 
 II.  HRL  sjever - žene   

ŽRK «Brod»    Slavonski Brod 
 

 II. HRL istok – muški 
RK «Brod»    Slavonski Brod 

RK «Slavija»    Staro Petrovo Selo 
RK “Nova Gradiška”   Nova Gradiška 

 
 III. HRL  istok  - muški 

RK «Davor»    Davor 

 
 III. HRL  Istok  - žene  

RK «Slavonka»   Nova Gradiška, 
RK “Donji Andrijevci”   Donji Andrijevci 

 
 I. HMKRL – 2004/2005.  

ŽRK «Brod»    Slavonski Brod 
 

 I. HRLD – 2006/2007.  

ŽRK «Brod»    Slavonski Brod 
 

 1. HMKRL – 2004/2005. 
RK «Brod»    Slavonski Brod, 
RK «Nova Gradiška»   Nova Gradiška, 

 
 1. HRLD “A” – 2006/2007. 

RK «Brod»    Slavonski Brod, 
RK “Slavija”    Staro Petrovo Selo 

 

 1. HRLD “B” – 2008/2009. 
RK «Nova Gradiška»   Nova Gradiška, 



 Rukometna liga mladih Slavonije 

 
U Rukometnoj ligi mladih Slavonije također će sudjelovati klubovi sa područja  

Brodsko-posavske županije sa igračima i igračicama uzrasta od 2004. do 2009. godišta.  
 

 Školska rukometna natjecanja 

Savez će u suradnji sa Školskim sportskim savezom Brodsko-posavske  
županije provesti i natjecanja školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola Brodsko-

posavske županije. 
 
Cilj Saveza je, u suradnji sa Zborovima sudaca Nova Gradiška i Slavonski Brod, u idućem 

razdoblju omasoviti sudačku organizaciju kroz obuku mladih sudaca te raditi na usavršavanju 
postojećih i njihovoj promidžbi u više rangove natjecanja. 

Savez će ostvarivati stručnu suradnju s drugim županijskim savezima u Republici 
Hrvatskoj kao i s Hrvatskim rukometnim savezom. 
 Savez će obavljati i druge poslove i zadaće koje su utvrđene Statutom Rukometnog 

saveza Brodsko-posavske županije i Statutom Hrvatskog rukometnog saveza. 
 
 Provođenje ovog Programa rada u djelokrugu je poslova jednog (1) 

djelatnika koji je u radnom odnosu sa Zajednicom. 
 Zajednica navedenom djelatniku osigurava bruto plaću i sva ostala prava iz 

radnog odnosa, plaća najam poslovnog prostora RS-u BPŽ i ŠSS-u BPŽ (budući se 
radi o istoj osobi). 
 Za poslove održavanja čistoće uredskog prostora RS BPŽ i ŠSS BPŽ, kao i 

poslove dostavljača obavlja djelatnica Zajednice. 
 

 

4.  ODBOJKAŠKI  SAVEZ  BRODSKO-POSAVSKE  ŽUPANIJE 
Savez je osnovan 04.02.2009. godine sa sjedištem u Slavonskom Brodu. 

U Savez su udruženi; ŽOK „Nova Gradiška“ (I HOL), OK „Brod“ (I B HOL), ŽOK 
„Posavina Brod“ (I. B HOL) i OK“Kolonija“ (I. B HOL). 

Ovaj Savez već duže vrijeme ne održava sjednice Skupštine i ostalih tijela Saveza što 
znači da ne izvršava svoju osnovnu funkciju radi koje je i osnovan. 
 

5.  ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

Savez je osnovan 26. lipnja 2000. godine, sa sjedištem u Slavonskom Brodu. 
Zajednica športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije i Ured za prosvjetu, 

kulturu, informatiku, šport i tehničku kulturu Brodsko-posavske županije inicirali su i sazvali 

Osnivačku skupštinu Školskog športskog saveza osnovnih i srednjih škola Brodsko-posavske 
županije, na kojoj je Savez utemeljen te ustrojen prema Zakonu o udrugama Republike 

Hrvatske i Zakonu o sportu. 
Ovaj Savez u svom radu kroz organizaciju i provođenje natjecanja okuplja 32 osnovne 

škole i 11 srednjih škola s područja naše Županije. 

 
Sportska natjecanja školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola Brodsko-
posavske županije  
 

Na temelju zaprimljenih prijava školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola 

Brodsko-posavske županije za školska sportska natjecanja, Školski športski savez Brodsko-
posavske županije će u 2018/2019. školskoj godini organizirati i provesti sportska natjecanja 



u slijedećim sportovima i uzrasnim kategorijama, a koji su u sustavu Državnog prvenstva 

školskih sportskih društava Republike Hrvatske: 
 
OSNOVNE ŠKOLE 

Red.br. SPORT SPOL UZRAST 
1 Futsal dječaci 8. razredi i mlađi 
2 Futsal dječaci 6. razredi i mlađi 
3 Futsal djevojčice 8. razredi i mlađi 
4 Futsal djevojčice 6. razredi i mlađi 
5 Košarka dječaci 8. razredi i mlađi 
6 Košarka djevojčice 8. razredi i mlađi 
7 Košarka dječaci 6. razredi i mlađi 
8 Košarka djevojčice 6. razredi i mlađi 
9 Rukomet dječaci 8. razredi i mlađi 
10 Rukomet djevojčice 8. razredi i mlađi 
11 Rukomet dječaci 6. razredi i mlađi 
12 Rukomet djevojčice 6. razredi i mlađi 
13 Odbojka dječaci 8. razredi i mlađi 
14 Odbojka dječaci 6. razredi i mlađi 
15 Odbojka djevojčice 8. razredi i mlađi 
16 Odbojka djevojčice 6. razredi i mlađi 
17 Atletika dječaci 8. razredi i mlađi 
18 Atletika djevojčice 8. razredi i mlađi 
19 Atletika dječaci 6. razredi i mlađi 
20 Atletika djevojčice 6. razredi i mlađi 
21 Kros dječaci 8. razredi i mlađi 
22 Kros djevojčice 8. razredi i mlađi 
23 Kros dječaci 6. razredi i mlađi 
24 Kros djevojčice 6. razredi i mlađi 
25 Gimnastika dječaci 8. razredi i mlađi 

26 Gimnastika djevojčice 8. razredi i mlađi 
27 Stolni tenis dječaci 8. razredi i mlađi 
28 Stolni tenis djevojčice 8. razredi i mlađi 
29 Badminton dječaci 8. razredi i mlađi 
30 Badminton djevojčice 8. razredi i mlađi 
31 Šah dječaci 8. razredi i mlađi 
32 Šah djevojčice 8. razredi i mlađi 
33 Plivanje dječaci 8. razredi i mlađi 
34 Plivanje djevojčice 8. razredi i mlađi 

 

SREDNJE ŠKOLE 

Red.br. SPORT SPOL 
1 Futsal mladići 
2 Futsal djevojke 
3 Košarka mladići 
4 Košarka djevojke 
5 Rukomet mladići 
6 Rukomet djevojke 
7 Odbojka mladići 
8 Odbojka djevojke 



9 Atletika mladići 
10 Atletika djevojke 
11 Kros mladići 
12 Kros djevojke 
13 Stolni tenis mladići 
14 Stolni tenis djevojke 
15 Badminton mladići 
16 Badminton djevojke 

 
Natjecanja će se provesti u skladu s odredbama Propisnika Državnog prvenstva školskih 

sportskih društava Republike Hrvatske za školsku godinu 2018/2019. te odlukama Upravnog 
odbora i Skupštine ŠSS-a BPŽ.  

 

U organizaciji i provedbi natjecanja ŠŠS BPŽ surađuje sa županijskim sportskim savezima 
odnosno s klubovima iz sportova koji nemaju osnovane saveze na razini  Županije.  

 
Natjecanja će ovisno o broju sudionika biti organizirana u jednoj (županijska završnica) ili 

više razina (prednatjecanja koja prethode županijskoj završnici). 
 
U školskoj godini 2018/2019., temeljem odluke Upravnog odbora Saveza, u prvom 

polugodištu školske godine održat će se županijska natjecanja u: 

 šahu za djevojčice i dječake 

 stolnom tenisu za djevojčice i dječake te djevojke i mladiće 
 prednatjecanja u malom nogometu za djevojke i mladiće te dječake (8.razredi i 

mlađi), 
 gimnastici za djevojčice i dječake, 

 krosu za djevojčice i dječake (8. razredi i mlađi i 6. Razredi i mlađi) te djevojke i 

mladiće i  
 badmintonu za djevojčice i dječake te djevojke i mladiće. 

 
Sportska natjecanja ŠSD-a osnovnih škola Grada Slavonskog Broda provest će koordinatori 
za  

natjecanja istih koje će imenovati Upravni odbor ŠSS-a BPŽ.  
  

Za sva natjecanja Savez će organizirati prijevoz sudionika autobusom.  
 
Tri prvoplasirane ekipe na županijskim završnicama bit će nagrađene medaljama za sve 

sudionike i voditelje.  
 

Poluzavršna natjecanja RH – skupina ISTOK 
 
 Školski sportski savez Brodsko-posavske županije i ove školske godine će biti domaćin 

i provoditelj Poluzavršnih natjecanja RH – skupine ISTOK. Odluku o sportovima i kategorijama 
donosi Koordinacija županijskih školskih sportskih saveza regije ISTOK na sastanku u rujnu 
2018. Godine. 
 
Sportska natjecanja izvan sustava Državnog prvenstva RH 
 
 Inicijativa za promicanje plesne kulture u osnovnim školama Brodsko-posavske 
županije je sa projektom „KORAK“ (projekt kojim se želi unaprijediti plesna kultura u osnovnim 

školama  Brodsko-posavske županije i šire) i prijašnjih godina bila uvrštena u Plan i program 



rada Saveza kao i u Financijski plan te se predlaže Skupštini ŠSS-a BPŽ njegovo uvrštavanje u 

Plan i program rada Saveza i u 2018/2019. Školskoj godini..  
 
Univerzalna sportska škola 
 
 Projekt „Univerzalna sportska škola“ se u Brodsko-posavskoj županiji provodi od 2007. 

godine kada je u našoj Županiji s provedbom Projekta započelo osam škola odnosno osam 
odjeljenja. Broj odjeljenja se iz godine u godinu povećavao u skladu s Planom i programom 
rada HŠŠS-a. Projekt u cijelosti financira Hrvatski školski sportski savez. 
U 2017/2018. školskoj godini na području Brodsko-posavske županije „Univerzalna sportska 
škola“ se provodila u dvadeset i dva  odjeljenja prema slijedećem: 
1             OŠ "Ivan Filipović", Velika Kopanica 
2             OŠ "Vladimir Nazor", Slavonski Brod 
3             OŠ "Dr. Stjepan Ilijašević", Oriovac 
4             OŠ "Ljudevit Gaj" , Lužani 
5             OŠ "Ivan Goran Kovačić", Slavonski Brod 
6             OŠ "Matija Gubec", Cernik 
7             OŠ "Matija Gubec", Cernik 
8             OŠ Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo 
9             OŠ Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo 
10            OŠ "Đuro Pilar", Slavonski Brod 
11            OŠ Augusta Šenoe, Gundinci 
12            OŠ "Hugo Badalić", Slavonski Brod 
13            OŠ "Viktor Car Emin", Donji Andrijevci 
14            OŠ "Vjekoslav Klaić", Garčin 
15            OŠ Okučani, Okučani 
16            OŠ "Blaž Tadijanović", Slavonski Brod 
17            OŠ "Matija Antun Relković", Davor 
18            OŠ Ljudevita Gaja, Nova Gradiška 
19            OŠ Ljudevita Gaja, Nova Gradiška 
20            OŠ "Dragutin Tadijanović", Slavonski Brod 
21            OŠ "Dragutin Tadijanović", Slavonski Brod 
22            OŠ Ante Starčevića, Rešetari 
 
Za povećanje broja odjeljenja u školskoj godini 2018/2019. potrebno je pričekati odluku 
HŠSS-a.  
 
Dan Univerzalne sportske škole 
 

 Dan Univerzalne športske škole predstavlja smotru univerzalnih sportskih škola na kojoj 
sudjeluju predstavnici svih županija Republike Hrvatske. Održava se krajem svibnja ili 

početkom lipnja tekuće školske godine. Naš Savez je sa svojim predstavnicima do sada 
sudjelovao na svim održanim Danima Univerzalne sportske škole te se planira sudjelovanje i u 
školskoj godini 2018/2019. 
 
Projekt „Vrtim Zdravi Film“ 
 

 „Vrtim Zdravi Film“ dio je globalne Nestlé inicijative pod nazivom Nestlé Healthy Kids 
Global Programme, koji za cilj ima educirati učenike sedmih razreda o važnosti pravilne 

prehrane i važnosti bavljenja tjelesnom aktivnošću. Provodi se s učenicima 7. – ih razreda 



osnovnih škola. S područja naše Županije, u ovoj školskoj godini, u navedeni projekt je bilo 

uključeno devet škola: 

 

1 OŠ "Ivan Filipović" Velika Kopanica Krunoslav Katić a, b 33 

2 OŠ "Vladimir Nazor" Slavonski Brod Robert Smuda a,b,c 56 

3 
OŠ "Dr. Stjepan 

Ilijašević" 
Oriovac Mario Marković a, b, c 43 

4 
OŠ "Ivan Goran 
Kovačić" 

Slavonski Brod 
Mirna Matej-
Švaganović 

a,b 45 

5 OŠ "Matija Gubec" Cernik Zoran Dorontić a, b 29 

6 
OŠ Ivana Gorana 

Kovačića 

Staro Petrovo 

Selo 
Goran Križan a, b 25 

7 OŠ "Đuro Pilar" Slavonski Brod Milenko Lubina a,b,c 52 

8 OŠ "Viktor Car Emin" Donji Andrijevci Josip Bogdanović a,b  45 

9 
OŠ "Dragutin 
Tadijanović" 

Slavonski Brod Mirna Mikić a, b 40 

 

 
Projekt „Vježbaonica“ 

 
U školskoj godini 2017/2018. iz naše Županije u navedeni projekt je bilo uključeno 

deset škola prema slijedećem: 

1. Srednja   medicinska škola - Slavonski Brod 
2. Industrijsko-obrtnička škola - Nova Gradiška 
3. Industrijsko-obrtnička škola - Slavonski Brod 
4. OŠ Ivana Gorana Kovačića - Staro Petrovo Selo 
5. OŠ "Đuro Pilar" - Slavonski Brod 
6. OŠ "Vjekoslav Klaić" - Garčin  
7. OŠ "Blaž Tadijanović" - Slavonski Brod 
8. OŠ Ljudevita   Gaja - Nova Gradiška 
9. OŠ "Dragutin Tadijanović" - Slavonski Brod 
10. OŠ "Ivan Goran Kovačić" -  Slavonski Brod 

 
Simpozij "Školski sport"  
  
 Simpozij  je  prvenstveno  namijenjen  voditeljima  programa  Univerzalne  sportske  
škole  te učiteljima i profesorima tjelesne i zdravstvene kulture, a organiziran je kao državni 

stručni skup. 
 
Projekti HŠSS-a 

 

 Projekt „Igram, pišem, lajkam“ 
 



 Projekt kojega je pokrenuo Hrvatski školski sportski savez s ciljem popularizacije 

školskog sporta među učenicima te veće i kvalitetnije promocije školskih sportskih natjecanja. 
 Projekt je zamišljen na način da učenici/novinari izvještavaju sa školskih sportskih 
natjecanja (poluzavršna natjecanja ŠŠD-a i Završnica ŠŠD-a). U Projektu mogu sudjelovati 

učenici osnovnih i srednjih škola. 
 

 „Fair play“ nagrada HŠŠS-a 
 

 Hrvatski školski športski savez (HŠŠS) i Hrvatski fair play odbor (HFPO) organiziraju, 
provode i dodjeljuje Godišnju Fair play nagradu školskog sporta. 

Kandidati za Fair play nagradu mogu biti učenici, voditelji i/ili ekipa koji sudjeluju u 

natjecanjima školskog športa (natjecanja svih razina u organizaciji gradskih i županijskih 
školskih športskih saveza te Hrvatskog školskog športskog saveza), čiji će stav i ponašanje 

odavati istinski primjer fair play u sportu. 
 

 Školski sport i olimpijski pokret 
 
Hrvatski školski sportski savez, u suradnji s Hrvatskom olimpijskom akademijom provodi 
već sedmu godinu natječaj pod nazivom Školski sport i olimpijski pokret. 

 

 Školski plesni virtualni show 

 
Hrvatski školski športski savez početkom 2014. godine pokrenuo je projekt Školski plesni 
virtualni show koji ima za cilj potaknuti učenice i učenike na bavljenje tjelesnom aktivnošću 
i veće uključivanje u aktivnosti školskog sportskog društva kroz ples. 

 
 Mali sportski mikrofon 

 
Hrvatski školski sportski savez i Hrvatski radio uspostavili su suradnju te će se svakog 
ponedjeljka na Hrvatskom radiju – drugom programu moći čuti emisija o školskom sportu. 

 
 

Tijela Saveza 
 
 U kolovozu 2019. godine će se održati redovita Izvještajna Skupština ŠSS-a BPŽ.  
 

  Za izvršenje Programa organizacije i provođenja natjecanja školskih 
sportskih klubova osnovnih i srednjih škola Brodsko-posavske županije, Zajednica 

će na temelju dostavljenog Programa rada i financijskog plana za 2019. godinu, 
vrednovati njegovu kvalitetu i financirati Program rada Školskog sportskog saveza 
Brodsko-posavske županije.   

 U radnom odnosu sa Zajednicom je jedan djelatnik. 
 Zajednica će ovom Savezu u 2019. godini osigurati poslovni prostor, poslove 

održavanja čistoće uredskog prostora Školskog športskog saveza BPŽ kao i poslove 
dostavljačice obavlja djelatnica Zajednice. 
         
 

6. KARATE SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

Karate savez Brodsko-posavske županije osnovan je 19.12.1997. godine sa sjedištem 
u Slavonskom Brodu, Matije Mesića 28, a upisan je u Registar Udruga Republike Hrvatske pod 

registracijskim brojem Udruge 12000452, rješenjem Ureda državne uprave.  



Obaviješteni smo pismeno od Predsjednika Karate saveza BPŽ da se broj klubova u 

ovom Savezu smanjio na dva (KK“Slavonski Brod“ i Karate klub „Nova Gradiška“), što znači 
kako Savez temeljem Zakona o udrugama Republike Hrvatske ne može postojati jer  u svom 
članstvu ima manje od tri (3) kluba.  

 

 

7. KUGLAČKI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 

 
 Kuglački savez Brodsko-posavske županije osnovan je 15.03.1996. kao neprofitna 

športska udruga u koju su udruženi svi kuglački klubovi s područja Brodsko-posavske županije, 
a radi promicanja i ostvarivanja zajedničkih interesa u kuglačkom športu. 

Izvršno tijelo Saveza je Upravni odbor koji čine predstavnici klubova. Savez će aktivno 

surađivati s drugim županijskim savezima, regionalnim savezom i Hrvatskim kuglačkim 
savezom. Osim športske, ostvarivat će se i stručna suradnja. Članovi ovoga Saveza svojim 
aktivnim radom u regionalnom i Hrvatskom kuglačkom savezu, davati će značajan doprinos 

razvoju kuglačkog športa. U planu je da budemo organizatori radnih sjednica Županijskih 
saveza, turnira županijskih reprezentacija, regionalnih i državnih pojedinačnih i  prvenstava 

parova te priprema Državne reprezentacije.  
 Savez će organizirati natjecanja, obavljati registracije igrača-ica i skrbiti o unapređenju 
stručnog rada (trenera i sudaca). 

 Na području Brodsko-posavske županije aktivno radi i djeluje 20 kuglačkih klubova u 
ženskoj i muškoj konkurenciji. U natjecanje je uključeno 268 kuglača-ica koji će u sezoni 

2018/19 sudjelovati u idućim stupnjevima natjecanja: 
 
I.B SJEVER HRVATSKA KUGLAČKA LIGA-MUŠKI- KK“Slavonac“ Bukovlje 

II. HRVATSKA KUGLAČKA LIGA-MUŠKI  - KK „Donji Andrijevci“ 
      - KK“Brod“ Slav.Brod 
 

II. HRVATSKA KUGLAČKA LIGA-ŽENE - KK“Obrtnik“ Slav.Brod 
- KK“Obrtnik“ Nova Gradiška 

 
III. HKL-REGIJA ISTOK (zona Požega) - KK“Lokomotiva 1967“Slav.Brod 
      - KK“Nova Gradiška“NovaGradiška 

- KK“Zanatlija“ Slav.Brod 
- KK“Regoč“ Slav.Brod 

 
IV. HKLM-HRVATSKA KUGLAČKA LIGA - KK“Obrtnik-Bam“ Nova Gradiška 

- KK“Zanatlija“II Slav.Brod 

 
ŽUPANIJSKA KUGLAČKA LIGA-MUŠKI - KK“Brod“II Slav.Brod 

     - ŠK“Brod“I Slav.Brod 
     - KK“Terminal“I Slav.Brod 

- KK“ŠUG“ Nova Gradiška 

     - KK“Buxa“ Slavonski Brod 
      - KK“Zanatlija“ Slav.Brod 
      - KK“Lokomotiva 1967“, Slav.Brod 

      - KK“Obrtnik-Bam“ Nova Gradiška (žene) 
      - KK“Obrtnik-Bam“ Nova Gradiška (mladi) 

 
KUGLAČKA LIGA GRADA SL.BRODA-MUŠKI - KK“Brod“ Slav.Brod 

     - KK“Terminal“I Slav.Brod 

     - KK“Buxa“ Slavonski Brod 



      - KK“Zanatlija“ Slav.Brod 

      - KK“Lokomotiva 1967“, Slav.Brod 
      - KK“C2 H5 OH“ Slav.Brod 
      - KK“Aspira“ Slav.Brod 

      - KK“Zona“ Slav.Brod 
      - KK“Cafe bar Robi“ Slav.Brod 

      - KK“IPA Brodsko posavska“ Slav.Brod 
      - ŽKK“Obrtnik“ Slav.Brod 

 

 U natjecanju kuglačke lige Brodsko-posavske županije sudjelovati će 9 klubova, dok će 
u Gradskoj ligi Slav.Brod sudjelovati 11 ekipa. Vodstvo lige sačinilo je Propozicije i organiziralo 

ligu. Liga je poslužila za razvoj većine mladih igraća kako bi bili spremni za sudjelovanje u 
višim stupnjevima natjecanja.  
 Kuglački suci su djeluju i rade u sklopu Kuglačkog saveza BPŽ. Raditi će prema svom 

planu i programu. Zbor kuglačkih sudaca okuplja 63 suca od toga je 1 međunarodni, 8 
saveznih, 27 regionalnih i 27 općinskih sudaca. Zbor sudaca obavlja sve pripreme za ispite i 
ispite novih sudaca na području Brodsko-posavske županije. Sustavno će raditi kako bi se 

podigla kvaliteta i omasovljenje sudačke organizacije. Obavljati će licenciranje sudaca. 
U trenerskoj kuglačkoj organizaciji Brodsko-posavske županije aktivno radi 25 trenera 

koji su pri Udruzi Hrvatskog kuglačkog saveza, budući nemaju osnovanu Udrugu kao pravnu 
osobu. Što se tiče stručne sportske spreme samo jedan trener Ivan Ćosić koji je trener 
KK“Zanatlija“ iz Slavonskog Broda  ima završenu Višu trenersku školu pri Kineziološkom 

fakultetu u Zagrebu. Ostali treneri pohađati će obavezne seminare pred početak sezone koje 
organizira Hrvatski kuglački savez. 

 
  

8. STRELJAČKI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 

 
Ovaj Savez nije aktivan, ne održava sjednice Skupštine kao ni sjednice Izvršnog  

odbora, tako da ne ostvaruje osnovne uvjete radi kojih je i osnovan.  
 
9. ŠAHOVSKI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 

 
Šahovski savez Brodsko-posavske županije osnovan je 2002. godine sa sjedištem u 

Slavonskom Brodu.  
U Savez je učlanjeno 13 klubova koje će nastupati u sljedećim stupnjevima natjecanja: 
 

I.B  LIGA   - ŠK „Đuro Đaković“ Slav.Brod (m) 
III. LIGA   - ŠK „Brod“, Sl.Brod 

    - ŠK „Posavac“, Rušćica, 
    - ŠK „Bedem“ Gornji Bogičevci, 
    - ŠK „Strmac“ Nova Gradiška, 

   - ŠK „Šahovnica“ Garčin, 
    - ŠKI „Kralj“ Slav.Brod 

- ŠK „Đuro Đaković“II Slav.Brod (m) 

- ŠK“Gundinci“ Gundinci 
IV. LIGA   - ŠK „Tomislav“ Donji Andrijevci 

    - ŠK „Gundinci“II Gundinci 
    - ŠK „Kopanica“ Velika Kopanica 
    - ŠK“Slavonac“ Bukovlje 

   - ŠK „Zrinski“ Stari Slatinik 
 



Savez broji 13 klubova. 

 Šahovski savez u 2019. godini planira provesti slijedeća natjecanja:  
- županijsko kup natjecanje u standardnom šahu,  
- županijsko ekipno natjecanje seniora u ubrzanom šahu,  

- županijsko pojedinačno natjecanje u ubrzanom šahu za kadete, kadetkinje i seniore, 
 

- županijsko pojedinačno natjecanje u standardnom šahu za kadete, kadetkinje, juniore i 
seniore i 
- županijsko ekipno kadetsko natjecanje.      

 
Sudačka organizacija ukupno broji 50-ak sudaca od kojih je aktivno 5 sudaca koji će 

obavljati dužnosti u 2019. godini.  
Savez će u veljači i prosincu 2019. godini održati Izvještajne sjednice Skupštine i 

održavati će redovne sjednice Upravnog odbora.  

Za šahovske klubove s područja Brodsko-posavske županije u 2019. godini ukupno se 
planira  registrirati oko 190 igrača-ica.   
 

 

10. TAEKWON – DO  SAVEZ  BRODSKO-POSAVSKE  ŽUPANIJE  

 
Ovaj Savez nije članica Hrvatskog Taekwondo saveza. 

 

11.  ŠPORTSKO RIBOLOVNI SAVEZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 

 Športsko ribolovni savez Brodsko-posavske županije je pravni slijednik Saveza športsko 
ribolovnih društava Slavonski Brod sa sjedištem u Slavonskom Brodu. U Registar državne 

uprave upisan je 20.travnja 1994. godine. 
 ŠRS BPŽ djeluje na području Brodsko-posavske županije sa osnovnom zadaćom 
koordiniranja i objedinjavanja aktivnosti svih športskih ribolovnih udruga. U Savez je učlanjeno 

27 udruga s ukupno 1946 registriranih članova od 18 godina i stariji. Savez ima svojstvo 
društveno pravne osobe i nositelj je gospodarenja svih ribolovnih voda na području BPŽ. Savez 
ima Upravni odbor od 11 članova, Nadzorni odbor, Tužitelje i stegovni sud, Komisiju za 

gospodarenje, natjecanje, sudačku i inventurnu komisiju.  
 Športsko ribolovni savez Brodsko-posavske županije organizirati će natjecanja za sve 

kategorije od kadeta/kinja, juniora/ki, seniora/ki a prema Kalendaru natjecanja kojeg utvrđuje 
Natjecateljska komisija. Natjecanja će se provoditi od svibnja do listopada iduće godine prema 
disciplinama i na različitim natjecateljskim stazama. 

 Bitne aktivnosti ŠRS-a osim natjecanja biti će:  
- organizacija i rad ribo-čuvarske službe, 

- poribljavanje ribolovnih voda,  
- zaštita ribolovnih voda, prirode i okoliša. 

ŠRS BPŽ u svom programu djelovanja a u suradnji sa Turističkim zajednicama Grada 

Slavonskog Broda i Brodsko-posavske županije promovira športski ribolov kao dio turističke 
ponude.  

 

 
12. ŠPORTSKI SAVEZ INVALIDA BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 

 
Savez je osnovan sa ciljem  organiziranja i provođenja sportsko-rekreacijskih aktivnosti 

za sve Udruge osoba s invaliditetom. Savez je član Hrvatskog paraolimpijskog odbora  i provodi 
aktivnosti prema programu, od sportskih natjecanja, rekreacije i aktivnosti igara  razonode. 
Predsjednik Saveza je Ivan Kovačević a tajnik Ivan Ćosić. 



 

  Aktivnosti Saveza provode se kroz sportske Udruge: 
Košarkaški klub invalida „BROD“,  natjecati će se u Hrvatskoj ligi košarkaša u kolicima.   
Boćarski klub „DAN“ (cerebralna paraliza),  natjecati će se u Hrvatskoj boćarskoj ligi u svim 

kategorijama.  
Odbojkaški klub „MARSONIA“, igrači su  HRVI i igrati će u 1. Hrvatskoj ligi sjedeće odbojke.   

Tenis klub „KLASIJE“ , tenisači u kolicima redovito nastupaju na pojedinačnom, parovnom 
i momčadskom prvenstvu Hrvatske. Od 2008. godine igraju Hrvatsku ligu tenisača u kolicima.  
Tenis klub „KOBRA“, osnovan je 2012. 

Tenis klub „Nova Gradiška-Slavonski biser“, tenisači u kolicima redovito nastupaju na 
pojedinačnom, parovnom i momčadskom prvenstvu Hrvatske. 

Plivački klub osoba s invaliditetom „Marsonia“, osnovna djelatnost je sportsko i 
rekreacijsko plivanje članova kluba, 
Stolnoteniski klub „POLOJ“, osnovan je 2012. 

Sportski savez gluhih „MARSONIA“, aktivnost će se provoditi u: streljaštvu, šahu, stolnom 
tenisu i kuglanju. Redovno će nastupati na državnim prvenstvima i u Hrvatskoj kuglačkoj ligi 
gluhih. 

Udruga gluhih Nova Gradiška, aktivnost će se provoditi u: streljaštvu, šahu, stolnom tenisu 
i kuglanju. Redovno će nastupati na državnim prvenstvima i u Hrvatskoj kuglačkoj ligi gluhih. 

Udruga slijepih, nastupati će u Hrvatskoj kuglačkoj ligi za slijepe. Aktivni su u šahu i 
elektronskom pikadu, te redovno nastupaju na pojedinačnom i momčadskom prvenstvu 
Hrvatske.  

Udruga loco-moto, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida, 
Sportske aktivnosti su: šah, pikado, viseća kuglana gdje će nastupati na državnim 

natjecanjima a rekreacijska tjelo vježba, i obuka neplivača po Halvick sistemu. 
Udruga za promicanje inkluzije, redovno organizirane aktivnosti će biti u: kuglanju, 
stolnom tenisu i fitnesu. 

Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Regoč, redovno organizirane 
aktivnosti su u kuglanju. 
Udruga mutiplekskleroze, redovno će provoditi aktivnosti u terapijskom vježbanju.  

ŠK „Hvidra Brod“, Slavonski Brod, aktivnost je popularna, redovno nastupaju na 
prvenstvu Hrvatske. 

ŠK“Kralj“ iz Slavonskog Broda, sportsko i rekreacijsko bavljenje šahom. 
Savez će organizirati i aktivnosti u: 
Streljaštvu:    s ekipom će nastupati na prvenstvima Hrvatske. 

Stolni tenisu:  nastupaju na Državnim natjecanjima. 
Kuglanje:  na kuglani aktivnost provode: slijepi, gluhi, inkluzija i dnevna bolnica oboljeli od 

PTSP-a. 
 Ovo su samo nabrojane aktivnosti koje će se obaviti u idućem razdoblju a iza kojih 
stoji mnogo truda rada. Sve ovo postignuto je velikim radom navedenih Udruga, velikog broja 

volontera, roditelja i same aktivnosti sportaša. U rad su uključene i stručne osobe (koje su u 
većini i same s invaliditetom) zbog specifičnosti i vrste invaliditeta te povreda. Ovi su rezultati 
postignuti uz velik problem termina u sportskim dvoranama, (ne)prilagođenosti sportskih 

objekata, prijevoza (naročito kolica) te nedostatku financijskih sredstava. Članovi Saveza ulažu 
velike napore kako bi i najmlađem uzrastu djece s težim invaliditetom omogućili neki od vidova 

rekreacije i športa.  
 Županijska Zajednica, izvršenje Programa rada Športskog saveza 
invalida Brodsko-posavske županije pratiti će sa financijskim sredstvima kroz 

2019. godinu.  
 Županijska Zajednica osigurava radni prostor ovome Savezu i plaća 

materijalne troškove (najamnina poslovnog prostora, struja, voda, komunalne 
usluge).  



  

 13. ŠPORTSKI SAVEZ GLUHIH  BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE 
 
 Športski savez gluhih Brodsko-posavske županije osnovan je 31.siječnja 2007. godine 

sa sjedištem u Slavonskom Brodu.  
 Članice ovoga Saveza su Šahovski klub gluhih „Marsonia“, Streljački klub gluhih 

„Marsonia“ i Kuglački klub gluhih „Marsonia“. 
U izvršavanju Programa Saveza u 2019. godini natjecatelji će sudjelovati na 

momčadskom i pojedinačnom natjecanju za Državno prvenstvo. Također će Savez provesti 

natjecanje pojedinačnog prvenstva Grada Slavonskog Broda u šahu, streljaštvu i kuglanju.      
 Ovaj Savez će u 2019. godini objedinjavati sve sportske klubove gluhih radi 

jednostavnosti koordinacije u radu s gluhim sportašima u suradnji sa Hrvatskim športskim 
savezom gluhih koja je krovna organizacija za sport gluhih. 
 

      Županijska Zajednica i njezina stručna služba stavljena je na 
raspolaganje svim Županijskim savezima Brodsko-posavske županije u smislu 
stručne i druge pomoći,  tumačenja Zakonskih propisa (Zakona o udrugama i 

Zakona o športu), te izrade prijedloga Statuta, Poslovnika, Pravilnika, Propozicija 
natjecanja, Sustava natjecanja, Kalendara natjecanja i drugih normativnih akata 

kako bi Savezi i klubovi bili usklađeni u svemu sa Zakonskim propisima.  
 
 

IX.       SPORTOVI  U  KOJIMA  NEMAMO  OSNOVANE ŽUPANIJSKE  SAVEZE 
 

U sportovima gdje županijski savezi nisu osnovani  klubovi svoju djelatnost obavljaju 
samostalno a to su: Boćanje, Boks, Judo, Kajak kanu, Tenis, Atletika, Biciklizam,  Auto-moto, 
Gimnastika, Ples, Paragliding, Streličarstvoi, Podvodne aktivnosti, Planinarski, Golf, Nanbudo, 

Kick boxing, Hapkido, Skijanje,  Badminton, Jedriličarstvo, Belot, Curling, Squash, Mini golf, 
Hokej, Baseball, Korfball, Vaterpolo, Plivanje i Konjički sport.  

Ovi klubovi obavljati će svoje aktivnosti kroz održavanje treninga i odigravanje 
prvenstvenih susreta i turnira kao i druge poslove koji su im u nadležnosti temeljem njihovih 
Statuta i Odluka nadležnih tijela klubova. 

Zajednica će vrednujući podnesene Programe rada i Financijske planove 
športskih udruga-klubova za 2019. godinu, temeljem donesenih kriterija i 
Pravilnika o financiranju, financirati ili djelomično financirati  aktivnosti. 

 

X. MEMORAJLNI TURNIRI 
 
Zajednica je i za 2019. godinu planirala sredstva za organizaciju i 

provođenje natjecanja Memorijalnih turnira koje sportske udruge – klubovi 

organiziraju u povodu dana pogibije i sjećanja na  svoje članove – Hrvatske 
branitelje koji su svoj život položili za slobodu Hrvatske države kako bi naša 

mladost danas imala uvjete da se slobodno i u svojoj Državi bavi sportom. 
 
 

  XI. RAČUNOVODSTVENO-FINANCIJSKI POSLOVI 
 

 Zajednica športskih udruga i saveza Brodsko-posavske županije obavlja opće, 
administrativne i računovodstvene poslove Zajednice. U 2019. godini pratiti će propise i 
obavljati knjiženja financijske dokumentacije za Zajednicu. Knjiženja financijske dokumentacije 

izrađuje za Zajednicu periodične obračune, završni račun, financijsko izvješće, statistička 
izvješća i drugo što je Zakonom propisano. 



 Obavljanje ovih poslova u djelokrugu je jedne djelatnice  koja je u radnom 

odnosu sa Zajednicom. 
 Zajednica navedenoj djelatnici osigurava bruto plaću i sva ostala prava iz 
radnog odnosa. 

 
 

XII. ZAKLJUČAK 
 
 Sport lokalne razine je nukleus ukupnog sporta i upravo iz tog razloga ima posebnu 

važnost. Na lokalnoj razini stvaraju se pretpostavke za vrhunske dosege naših sportaša, ali i 
druge pozitivne učinke sporta na djecu, mladež i građanstvo. 

 Stalno izgrađivanje i nadograđivanje sportskog sustava temeljna je zadaća svih 
sudionika u sportskoj djelatnosti s temeljnim ciljem uključivanja što većeg broja mladih u sport. 
 Osmišljavanjem novih programa potrebno je obuhvatiti i one manje talentirane, ali i 

one s posebnim potrebama. Donošenje novog Zakona o sportu teško može u skoro vrijeme 
urediti teško stanje u hrvatskom sportu, ali to nas istovremeno ne sprečava da na području 

našeg djelovanja, poštujući sve njegove specifičnosti, uredimo sustav koji će biti pozitivan 
primjer drugim dijelovima Hrvatske. Jedini način na koji to možemo ostvariti je ulaganje u 
školovanje i stručno osposobljavanje kadrova koji će raditi u sportu, odnosno pokrenuti sve 

ljudske potencijale koje imamo. 
 S obzirom da je sport po svojoj prirodi interdisciplinarni fenomen, teško je obuhvatiti 

sve segmente koji utječu na njegov razvoj i status. Stoga je cilj definirati programe kojima bi 
se obuhvatio što veći dio prostora koji se odnosi na sport, te tako osigurati njegov razvoj u 
gotovo svim segmentima, naravno vodeći računa o svim relevantnim parametrima lokalnog, 

nacionalnog i međunarodnog sporta. 
 Cilj je uz pomoć drugih institucija međusobnim inicijativama stalno unapređivati 
programe vodeći računa o cjelokupnom razvoju društva i međunarodnim sportskim 

trendovima. 
 

Ovaj Programa rada i Financijski plan Zajednice za 2019. godinu doneseni su na 
11. sjednici Skupštine Zajednice športskih udruga i saveza Brodsko-posavske 
županije održane dana 15.studenog 2018. godine. 
 

 

       Predsjednik: 
       prim. Josip Samardžić, dr. med.  

 
Broj: 374/2018.                                                 
U Slavonskom  Brodu, 15.studeni 2018.  

                                                                                                                                                      
 

   
 

 

 


